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LEÁLLÍTJÁK 
A TERMELÉST 

LEGYEN MÉG 
TÖBB VÍZ!

Nem közölte hivatalosan
a Mondi Group, hogy mi 
volt a szadai gyára bezá-
rásának konkrét indoka. 
Cégcsoportszintű költség-
csökkentés lehet a háttérben.

A Szada, Veresegyház és Őrbottyán 
önkormányzatai által közösen be-
nyújtott zöld-kék infrastruktúra-
fejlesztési pályázat elfogadása 
esetén csak Szadán 13 ponton len-
ne vízmegtartási célú beavatkozás.16–17. oldal10. oldal

Székely-nap: 
mindenki ünnepe

2–3. és 12. oldal

Szada Nagyközség Önkormányzatának KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA 
XXIV. ÉVFOLYAM • 2026. MÁJUS
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A május 10-én megrendezett 
Székely Bertalan-napon, a ne-
ves művészre való megemlé-
kezés után, adták át a 2026-
os „Szadáért” elismeréseket 

és a díszpolgári címet is.

A néhai Török László 
szolgálta a közösséget

A hagyományos Székely-napi megem-
lékezés a régi református temető-
ben, Székely Bertalan síremléké-

nél kezdődött. Pintér Lajos polgármester 
köszöntője után Beöthy Árpád, a híres 
festő ükunokája mondott ünnepi beszé-
det, amelyben megemlékezett a családról, 
illetve méltatta Szada közösségét, hogy 
hosszú évek óta ápolják Székely Bertalan 
emlékét, művészetét. (A kísérő műsorban 
fellépett   fuvolaművész, a szadai reformá-
tus gyülekezet kórusa, valamint a helyi is-
kola Dúdolgató csoportja.)
 Ezt követően került sor a Székely-kert-
ben a települési díjak átadására azok szá-
mára, akik Székely Bertalan kultuszának 
ápolásáért sokat tettek, illetve akik a gaz-
dasági, társadalmi, tudományos vagy mű-
vészeti életben maradandót alkottak, egész 
életművükkel vagy kiemelkedő munkás-
ságukkal szolgálták a kultúra, a művészet, 
a sport ügyét, hozzájárulva a nagyközség 
jó hírnevének öregbítéséhez. Szada ön-

kormányzata az idén is lakossági javaslat 
alapján ítélte oda az elismeréseket.
 
A helyi díjak között a legrangosabb 
a díszpolgári cím. Ezt 2026-ban 

– posztumusz – a tavaly elhunyt 
Török Lászlónak adományozták.
„Török László tősgyökeres szadai refor-
mátus családból származott. Tanulmá-
nyait Szadán, Vácott és Gödöllőn végezte. 
1982-ben szerzett diplomát mezőgazdasági 

gépészmérnökként. A Kisnémedi Terme-
lőszövetkezetben kapott munkát, majd a 
későbbiekben magánvállalkozóként dolgo-
zott, emellett mezőgazdasági háztáji gaz-
dálkodást is végzett. Az országos iparka-
mara munkáját szaktudásával segítette, 
többször is kikérték a véleményét, külföl-
di tanulmányutak alkalmával erősítette a 
küldöttség szakmai csapatát. Török Lász-
ló egész életében a településünkön, a te-
lepülésünkért dolgozott. Önkormányza-

ti képviselőként több mint 30 
évig szolgálta Szada közössé-
gét. Már az 1980-as évek má-
sodik felében tanácstagként 
vett részt a település közéle-
tében, társadalmi feladatként 
vállalva a munkát. A pénzügyi 
bizottság elnökeként ellenőriz-
te a pénzügyi fegyelmet, és ta-
nácsaival látta el településünk 
vezetőit. Kiemelkedő munkás-
ságának alapja széles körű tár-
gyi tudása, teherbíró képessége, 
megbízhatósága és józansá-
ga volt. Mindig és mindenki-
nek segített, szerényen adakoz-
va. Humanizmusa kiemelkedő 
volt. Akkor is, amikor magán-
vállalkozása révén támogatta 

Az önkormányzat és az intézmények vezetői mellett a diákok is koszorúztak

A 2026-os díjazottak, középen a néhai Török László fi a a díszpolgári oklevéllel
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a települést, akkor is, amikor a kisembe-
reken segített, akkor is, amikor a család-
járól gondoskodott. Élete és munkássá-
ga mindig példaként áll majd előttünk” 

– indokolta a díszpolgári kitüntetést a kép-
viselő-testület. Az elismerést Török Lász-
ló fi a vette át Pintér Lajos polgármestertől. 

A „Szadáért” kitüntető emlékpla-
kett elismerést az idén Rába Krisz-
tina kapta.
„Szada közössége tisztelettel és megbe-
csüléssel tekint hosszú éveken át végzett 
odaadó szolgálatára. Egészségügyi pá-
lyája során hivatását mindig a segíteni 
akarás, az emberség és a lelkiismeretes 
munka jellemezte. Nyugdíjba vonulását 
követően sem szakadt el a közösségtől: 
mind a mai napig aktívan részt vesz a he-
lyiek ellátásában, 
akár házhoz jár-
va vérvételt végez, 
ezzel is támogat-
va a rászorulókat 
és megkönnyítve 
mindennapjaikat. 
Munkájával nem-
csak testi, hanem 
lelki értelemben is 
gondoskodik a kö-
zösségről, hiszen 
jelenléte sokak-
nak a biztonságot 
és az odafi gyelést 
biztosítja. Segítő-
készsége, kitartá-
sa és alázata pél-
daértékű minden 
generáció számá-
ra. Kiemelkedő sze-
repet vállal Szada 

történelmi múltjának megőrzésében és 
bemutatásában is. Elkötelezetten kutat-
ja és meséli a település múltját, hozzá-
járulva ahhoz, hogy a helyi értékek és 
hagyományok ne merüljenek feledésbe. 
Aktív közreműködésével gazdagította a 
helytörténeti ismereteket, és maradandó 
értékeket adott át az itt élőknek. Közös-
ségi szerepvállalása túlmutat a minden-
napi feladatokon: jelen van Szada életé-
ben, segíti annak szellemi és kulturális 
gyarapodását. Önzetlen munkája, em-
bersége és elkötelezettsége miatt mél-
tán vált a település megbecsült tagjává”

– áll a méltatásban. 

A „Szadáért” Székely Bertalan-em-
lékérmet (egyéni kategóriában) pe-
dig Monok Zsófi ának ítélték oda. 

„Hosszú évek óta Szadán él. Aktív tagja 
a településnek, rendszeresen részt vesz 
a közösségi életben, a kulturális esemé-
nyeken. Áldozatos szervezőmunkájával 
a helyi közösségek működéséhez is hoz-
zájárul. Egyik vezetője a szadai Helyis-
mereti sétáknak, és szerzője a Baran-
golás a Várdombon című kiadványnak, 
amely az első sétafüzete a Szadai hely-
ismereti tanösvénynek. Oszlopos tagja 
a Szadai Szólamok kórusnak is, amely 
szinte állandó szereplője a helyi kultu-
rális életnek. Rendszeresen fellép velük 
együtt az ünnepi műsorokon és közösségi 
eseményeken. Szerény, de példamutató, 
önzetlen munkájával Székely Bertalan 
emlékének, kultuszának fennmaradá-
sát segíti hosszú évek óta. Szervezője, öt-
letgazdája és megvalósítója a tematikus 
Székely-kiállításoknak, közreműködik a 
szadai Székely-gyűjtemény gazdagítá-
sában, gondozásában” – ezekkel a gon-
dolatokkal ismerte el kiváló tevékenysé-
gét a képviselő-testület. 
 A további díjazottak:
„Szadáért” elismerő oklevél kitűző-
vel – Boros Imre, Szabó György és Nagy 
László polgárőrök.
„Szadáért” elismerő oklevél kitű-
zővel – Tóthné Tarcali Mariann óvo-
dapedagógus (az Örömhír tábor ön-
kéntese); Molnárné Gajjas Andrea 
óvodapedagógus (az Örömhír tábor tá-
borvezetője); Krajcsi-Somogyi Tímea 
óvodapedagógus (az Örömhír tábor tá-
borvezetője); Kovácsné Beregi Gabriel-
la óvodapedagógus (a Székely Bertalan 
Óvoda-Bölcsőde nevelőtestületének tag-
ja); Dezső Balázsné Szekeres Alíz peda-
gógus (a Keresztény Szülői Kör alapítója, 

az Örömhír tábor 
egyik szervezője); 
Jónás Gabriella 
pedagógus (a Szé-
kely Bertalan Álta-
lános iskola nevelő-
testületének tagja); 
Imre Éva tanító és 
szaktanár (a Szé-
kely Bertalan Álta-
lános Iskola egyik 
legrégebbi dolgo-
zója); Galambos 
Lászlóné nyugal-
mazott dajka (a 
Székely Bertalan 
Óvoda-Bölcsőde 
nevelőtestületé-
nek tagja).
 Valamennyi dí-
jazottnak gratulá-
lunk! RF

A szadai néptáncosok színvonalas műsort mutattak be

A Szadai Szólamok kórus a díjátadó üde színfoltja volt
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Szekeresné Bokor Csillától (középen) szeretetteljesen búcsúztak el

HÍRMIX

Két éve 
gyalogolnak

Megérdemelt 
nyugdíjas évek

Környezetszépítés

Április elején, több mint két évtizednyi el-
hivatott és kitartó munka után nyugdíj-
ba vonult Szekeresné Bokor Csilla, a Sza-
da Nova NKft. munkatársa. Boros Gábor, 
a cég ügyvezetője és Pintér Lajos polgár-
mester a kft. munkatársai körében kö-
szönték meg neki azt a sok munkát, amit 
a szűkebb munkahelyi közösségért és a 

Egy újabb szükséges felújítás 
és karbantartás valósult meg 
a Nonna Desszertbár közelé-
ben. A Szada Nova NKft. dol-
gozói végezték el a munkálato-
kat: kitisztították az árkot, így 
a csapadékvíz ismét akadály-
talanul el tud folyni, kicserél-
ték az összefolyót és újrabeto-
nozták a környezetét, valamint 
fűmagot szórtak el, hogy gon-
dozottabb, zöldebb legyen a terület.
 Mindemellett a Szada Nova munkatár-
sai április folyamán elbontották az orvo-
si rendelőt körülvevő régi, elhasználódott 

SZEKERESNÉ BOKOR CSILLA SOKAT TETT A SZADAI KÖZÖSSÉGÉRT

A FIATAL GENERÁCIÓKNAK 
IS JÓ PÉLDÁT MUTATNAK

Négy éve hunyt el Novák Lászlóné Gréti néni, 
tisztelői, barátai rá emlékeztek április 19-én 
a gödöllői temetőben lévő sírhelyénél, illet-
ve egyik fő művénél, a szadai Tájháznál. Pe-
dagógus hivatása mellett szenvedéllyel ku-
tatta és őrizte a település hagyományait, 
kulturális értékeit. A szadai kulturális élet 
egyik meghatározó alakja volt. 

A szadai Idősek Nappali Klubja két éve 
csatlakozott az Országos Gyalogló Idős-
klub-hálózathoz. Néhai Monspart Sarolta, 
a nemzet sportolója, világbajnok tájfutó, 
az Idősek Tanácsának tagja hivatásának 
tekintette az idősek egészséges életmódjá-
nak, rendszeres testmozgásának előmoz-
dítását, és az ő kezdeményezésére alakult 
meg 2017-ben a hálózat. Ez – amellett, 
hogy az aktív időskort, az egészség meg-
őrzését, a testmozgás örömét és a kortárs 
kapcsolatok erősítését szolgálja – lehető-
séget ad arra is, hogy egy jól kommunikál-
ható, másoktól eltérő módon az idősekről 
pozitív képet bemutató, nem utolsósorban 
a fi atal generációknak is jó példát muta-
tó program kerüljön az érdeklődés közép-
pontjába. A tavasz beköszöntével a szadai 
idősklub Vidám Gyaloglók csapata is rót-
ta a kilométereket Szadán és a környező 
településeken egyaránt. Ellátogattak a 
veresegyházi tavakhoz, a Margita kilátó-
hoz és a Trianon-emlékműhöz. Ezek a ki-
rándulások mindig jó hangulatban telnek. 
Sztorizgatnak, megbeszélik az elmúlt hét 
történéseit és újabb úticélt terveznek. Ez-
úton szeretnék meghívni, minden kedves 
érdeklődőt, hogy csatlakozzon csapatunk-
hoz! Érdeklődni lehet a 06 70 199 9570 
telefonszámon és abildi9@gmail.com cí-
men. Őri Ildikó klubvezető

kerítést, így mostantól a nem túl eszté-
tikus kitakarás helyett átlátható, zöld és 
barátságos környezet fogadja a rendelő 
parkolójába érkezőket (képen).

nagyközségért végzett. A hivatal részé-
ről egy Kun Éva által készített dísztálat 
nyújtott át ajándékként a település veze-
tője. Csilla szerkesztőségünknek is mindig, 
minden időben készségesen segített, ez-
úton is köszönjük a közös munkát! Nyug-
díjas éveihez mi is jó egészséget, boldog-
ságot és jó pihenést kívánunk!

SZÜKSÉGES ÉS FONTOS MUNKÁK A KÖZTEREKEN
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Az április sem múlt el babacsomag-átadás 
nélkül. Szeretettel köszöntjük Szada legif-
jabb lakóit: Szófi át, Rékát, Kamillát, Fülö-
pöt, Rózát, Narát és Abigélt! 

Halálos 
e-roller-balesetek

Pláza épül Bag mellett

Az elektromos rollerek 
egyre népszerűbbek, 
azonban a nem meg-
felelő, a védőfelszere-
lés nélküli használatuk 
komoly kockázatokat 
is hordoz. Gyorsak és 
halkak, ugyanakkor 
egy váratlan helyzet-
ben kevés idő marad 
a reagálásra, a korri-
gálásra. Egy esés, egy 
útpadka vagy egy fi-
gyelmetlen manőver súlyos következmé-
nyekkel járhat, különösen védőfelszerelés 
nélkül. A közelmúltban több olyan baleset 
is történt, amelyben rolleresek sérültek 
meg. Volt, aki életveszélyesen. Pest vár-
megyében 2025-ben 76 olyan személy-
sérüléses közúti közlekedési baleset tör-
tént, amelyben elektromos rollerrel vagy 
más hasonló eszközzel közlekedők voltak 
érintettek. Ezek közül 54 könnyű sérülés-
sel járt, 21 esetben súlyos sérülések tör-
téntek, és egy eset tragédiával végződött. 
2026. január 1. és április 15. között 9 ilyen 
baleset történt Pest vármegyében, ame-

8500 NÉGYZETMÉTERNYI KISKERESKEDELMI TERÜLET LESZ

A BIZTONSÁG EGY EGYSZERŰ DÖNTÉSEN MÚLIK

SZADA HULLADÉK-
GYŰJTÉSI RENDJE, 2026

MÁJUS–JÚNIUS

MÁJUS
DÁTUM KEDD

19. KOMMUNÁLIS SZELEKTÍV

26. KOMMUNÁLIS ZÖLD

JÚNIUS
DÁTUM KEDD

2. KOMMUNÁLIS SZELEKTÍV

9. KOMMUNÁLIS ZÖLD

16. KOMMUNÁLIS SZELEKTÍV

23. KOMMUNÁLIS ZÖLD

30. KOMMUNÁLIS SZELEKTÍV

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 
 A szolgáltató (Vertikal Group)  
 elérhetősége:
 8154 Polgárdi, Szabadság u. 26.
 Tel.: +36-1-776-7777
 E-mail: ugyfelszolgalat@ 
 vertikalgroup.hu Vertikal Group

A Faedra Group cég 6000 négyzetméter 
alapterületű, strip mall típusú plázát épít az 
M3-as autópálya bagi lehajtójánál. A MyRA 
Park M3 fejlesztése 2025 végén indult, a pro-
jekt tervezett átadása pedig 2026 negyedik 
negyedévére várható. A beruházás két ütemé-

lyek közül 6 könnyű, 2 súlyos sérüléssel, 
1 eset pedig halállal végződött.
 A tapasztalatok azt mutatják, hogy a 
védőfelszerelés hiánya jelentősen növe-
li a súlyos sérülések kockázatát. Fontos, 
hogy az elektromos rollert használók fo-
kozott fi gyelemmel közlekedjenek, tart-
sák be a szabályokat, és saját biztonságuk 
érdekében viseljenek bukósisakot. Egy 
rossz döntés következményei súlyosak 
lehetnek, a biztonság azonban sok eset-
ben egy egyszerű döntésen múlik. Dönt-
sön helyesen, viseljen védőfelszerelést – 
hogy mindenki hazaérjen! police.hu

ben összesen 8500 négyzetméternyi kiske-
reskedelmi területet alakítanak ki több mint 
tíz üzlet számára. A látogatókat 275 parko-
lóhely szolgálja majd. Az új központ az át-
haladó forgalom, valamint a helyi és térsé-
gi lakosok kiszolgálását egyaránt célozza. 
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László Endre Márton országgyűlési képviselőként
 nem megoldóember szeretne lenni, hanem segítő,

 támogató szerepet kíván betölteni. Megismerte
 a térség, így Szada legégetőbb gondjait is.

„Nem szeretnék 
szuperpolgármester lenni”

Á prilisi számunkban már jeleztük, 
hogy a Pest vármegyei 6. számú 
országos egyéni választókerület-

ben véget ért a Vécsey-korszak (és ezzel 
együtt a Fidesz korszaka is), hiszen elsöp-
rő fölénnyel a TISZA párt jelöltje, Lász-
ló Endre Márton lett a Szada mellett Gö-
döllőt, Kerepest, Kistarcsát, Mogyoródot, 
Nagytarcsát és Veresegyházat is magában 

foglaló körzet új országgyűlési 
képviselője.
 Az új Országgyűlés alakuló 
ülése május 9-én – nem sok-
kal lapunk megjelenése előtt – 
volt, ekkor választották meg 
Magyar Pétert, a TISZA párt 
elnökét miniszterelnöknek, il-
letve a parlamenti tisztségvise-
lőket is. Néhány nappal később 
pedig jóváhagyták a 16 minisz-
térium vezetőjét, így hivatalo-
san is megalakult az új kormány.

Többeket érint
László Endre Mártont az egyé-
ni képviselői mandátumát iga-
zoló megbízólevelének átvéte-
le után, de még a parlamenti 
alakuló ülés előtt kerestük fel 
lakóhelyén, Kistarcsán, hogy 
bemutathassuk őt, illetve im-
már képviselői elképzeléseit a 
szadaiaknak.
 Ahogy a 141 tiszás képvise-
lő többsége, úgy ő is jelentő-
sebb helyi közéleti, politikai ta-
pasztalat nélkül kezdi meg az 
új időszakot. Ám a civil szférá-
ban eddig nagyon is aktív volt, 
hiszen az általa 27 éve alapított 
Szent Márton Gyermekmentő 
Szolgálaton keresztül renge-
teg segítséget nyújtott mások-
nak. (Mint ahogy mentősként 
is ugyanezt tette.) 

 – Egy adott közösségért való tevés min-
dig is része volt az életemnek, így ez a kép-
viselői megbízás nem idegen tőlem. Csak 
most már ez egy jóval nagyobb közösség 

– jegyezte meg.
 Még jelöltként felkereste a választókerü-
let településeit és azok vezetőit, hogy meg-
ismerje a helyi sajátosságokat, gondokat, 
problémákat. Így Szadára is ellátogatott, 

ahol – mint ismert – a főúti átmenő autó-
forgalom és ezzel együtt a hiányzó elke-
rülő út, valamint egy új iskolaépület a két 
legfontosabb megoldásra váró ügy. 
 – Van hova fejlődni ebben a térségben 
a tizenhat év után – utalt László Endre 
Márton diplomatikusan egyszerre a múlt-
ra, a jelen helyzetre és egyben a jövőre is. – 
Mindenhol minden szükséges információt
megosztottak velem és kollégáimmal a 
polgármesterek és alpolgármesterek, így 
egy átfogó problématérképet is fel tud-
tunk állítani. Olyan gond alig van, ami ki-
zárólag csak egy-egy települést érintene. 
Földrajzi közelségük miatt sokkal inkább 
több olyan van, ami kettőt, hármat vagy 
többet is érint, így egy előrelépésnek na-

László Endre Márton büszke a megbízatására

Még tavaly novemberben volt ve-
zető hír, hogy az M3-as autópálya 
felvezető szakasza mellett, Gö-
döllő külterületén, a város Sza-
da felé eső részén egy jelenleg 
kihasználatlan csarnokban léte-
sítene akkumulátor-összeszerelő 
üzemet a kínai tulajdonú Hybern 
Energy Hungary Kft.
 László Endre Márton szerint 
mivel a gödöllői civilek kiderítet-
ték, hogy ez a gyár időzített bom-
ba lenne a lakosság számára egy 
esetleges tűz és az oltás során a 
talajba, talajvízbe beszivárgó ol-
tóvíz miatt, talán érdemes lenne 
az egész beruházást újragondol-
niuk a tulajdonosoknak. Informá-
ciói szerint most egy új környe-
zetvédelmi engedélyezési eljárás 
zajlik. Mint mondta, képviselő-
ként azon lesz, hogy a tervezett 
tevékenység ne valósulhasson 
meg. 
 Ugyanakkor sokkal inkább 
olyan vállalkozások létrejöt-
tét látná szívesebben, amelyek-
nek magas a hozzáadott értéke, 
mint amilyen például a veresegy-
házi repülőgépalkatrész-javító 
üzem, amely Kelet-Közép-Európa 
egyetlen ilyen létesítménye.

INKÁBB NE LEGYEN
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A beszélgetés során a hazai hulla-
dékgazdálkodás problémái is szóba 
kerültek – Szadán például többször 
is előfordult, hogy nem vagy nem a 
jelzett időben vitte el a szállítócég 
a kihelyezett hulladékokat. László 
Endre Márton úgy látja, hogy a köz-
pontosított rendszerben az embe-
rek sok esetben már nem tudnak 
az önkormányzatokhoz fordulni se-
gítségért, miközben a szolgáltatás 
működése nem mindenhol megfe-
lelő. Szerinte ezen a területen min-
denképpen megoldást kell találni.

SZOLGÁLTATÁSJAVÍTÁS

gyobb hatása is lehet. Például az elkerülő 
út megléte Szada mellett Veresegyház és 
Gödöllő helyzetén is javítana, és kétségte-
len, hogy ez a sürgős beavatkozást igény-
lő ügyek egyike. Nem szeretnék ígérni 
semmit, hiszen meg kell várni, hogy az új 
Közlekedési és Beruházási Minisztérium 
milyen örökséget vesz át, és milyen köz-
lekedésfejlesztési források felett rendel-
kezik majd. Szintén az elsők között szük-
séges lenne javítani a gödöllői HÉV-vonal 
közbiztonságán – ami már négy település 
közös ügye –, illetve a kerepesi és a kistar-
csai szegregátumok állapotán. Utóbbi már 
egyszerre érinti a rendvédelmi, a közleke-
dési, az önkormányzati és a szociális kor-
mányzati területet, és csak közös gondol-
kodással, lépésekkel oldható meg. 
 Felvetésünkre a szadai új iskolaépület-
tel kapcsolatban azt mondta, miután lát-
ta a jelenlegi terveket, úgy véli, hogy eze-
ket a hosszú távú demográfi ai változásokat, 
a fenntarthatósági, gazdaságossági szem-
pontokat is fi gyelembe véve érdemes vol-
na átgondolni. 

Visszaadni
Szadát és a többi választókerületi tele-
pülést egyaránt érinti az önkormányza-
tok súlyának a növelése, a korábban el-
vont hatáskörök visszaadása – ahogy azt 
a TISZA párt a programjában is vállal-
ta. László Endre Márton ezzel maximá-
lisan egyetért.
 – Nagyon érdekes volt a választási kam-
pányban látni, hogy ki mindenki büszkél-
kedett azzal, hogy „elintéztem”, „megcsi-
náltam” ezt vagy azt. Viszont ezek éppen 
azt bizonyították, hogy az önkormányza-
ti rendszer nem működik! Ha több hatás-
körrel rendelkeztek volna az önkormány-
zatok, akkor egy-egy kisebb ügy megoldása 
vagy elmaradása nem azon múlott volna, 
hogy egy adott helyi magas beosztású po-
litikusnak erős vagy gyenge az érdekér-
vényesítő képessége – mondta. – Mi arra 
törekszünk, hogy mielőbb visszaadjuk az 
önkormányzatoknak az elvett hatáskörei-
ket, feladataikat, ezzel együtt pedig a hoz-
zárendelt forrásokat. Az a cél, hogy újra 

önállók legyenek, és amit helyben, saját 
erőből meg tudnak valósítani, azt tegyék 
meg, ne kelljen várniuk valamilyen köz-
ponti jóváhagyásra. Amennyiben az ön-
kormányzatoktól nem vonták volna el az 
iparűzésiadó-bevételeiket, sokkal több je-
lentős fejlesztést, például a víz- és csator-
nahálózatok korszerűsítését helyben is meg 
tudták volna valósítani.
 László Endre Márton leszögezte: képvi-
selőként nem szeretne amolyan „szuper-
polgármester” lenni, aki a települések irá-
nyítói, képviselő-testületei helyett megold 
majd minden ügyet, aki minden helyi ve-
zető felett gyámkodik és érezteti velük a 
hatalmát. Sokkal inkább koordináló, tá-
mogató személy kíván lenni.
 – Abban egyeztem meg a polgármeste-
rekkel, hogy háromhavonta találkozunk, 
átbeszéljük a választókerületet érintő ese-
ményeket, ügyeket, azt, hogy hol, miben 
van elakadás, hogyan tudunk továbblépni, 
esetleg kormányzati szinten én hol, miben 
tudnék segíteni – tette hozzá. 

Hárman is vannak
Beszélgetésünk idején még nem volt tisz-
tázva, hogy László Endre Márton mely 
parlamenti szakbizottságban vagy bizott-
ságokban kap helyet. Többet is megjelölt, 
amelyekhez szívesen csatlakozna, ame-
lyekben érdemi munkát tudna végezni. 
Az biztos, hogy az országgyűlési szabá-

lyok szerint egy testületben mindenkép-
pen tagnak kell lennie (lapzártakor derült 
ki, hogy a Vidék- és Településfejlesztési 
Bizottság tagja lett – a szerk.).
 – A frakcióbeli egyeztetéseken egyetér-
tettünk abban, hogy az egyéni választóke-
rületi képviselők megfelelő mennyiségű 
időt kapnak arra, hogy a saját helyükön 
dolgozzanak. Ezzel én egyet tudtam ér-
teni, hiszen alapvetően az a feladatom, 
hogy ezt a térséget képviseljem és az itte-
ni fejlesztéseket segítsem. Örömmel tölt 
el, hogy ezt a körzetet mellettem mások 
is képviselik az Országgyűlésben a TISZA 
pártból: Kerekes Kinga és Veres Ádám 
listáról jutott be a parlamentbe, így ők 
is hozzájárulhatnak majd a fejlődéshez 
a következő időszakban. Bízom benne, 
hogy a decentralizált kormányzás, a be-
érkező uniós források minél több, a prob-
lématérképünkön megjelölt ügy előreha-
ladását teszik majd lehetővé. És négy év 
elteltével látható, érzékelhető változások 
lesznek.  Raff ai Ferenc

Az áprilisi szadai képviselő-testületi ülésen is bemutatkozott

A 6. számú országos egyéni 
választókerület hivatalos vég-
eredménye az április 12-i parla-
menti választást követően:
László Endre Márton (TISZA)   
 60,55% (39 981 szavazat),
Dr. Hankó Balázs (Fidesz–KDNP)   
 32,76% (21 632),
Regős Balázs (Mi Hazánk) 
 5,10% (3 369),
Dr. Karsai Zsuzsanna (DK) 
 0,82% (542),
Bolbás Ildikó (MKKP) 
 0,76% (504).
 
Névjegyzékben szereplő válasz-
tópolgárok száma a feldolgo-
zott szavazókörökben 76 890 fő 
volt. Ebből megjelent 66 349 fő 
(86,29%). A szadai négy szavazó-
körben László Endre Márton ösz-
szesen 2426, a TISZA 2455 voksot 
kapott, míg Hankó Balázs 1434-
et, a Fidesz–KDNP pedig 1360-at.
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ÖNKORMÁNYZAT

2026. április 29-én tartotta rendes tanácskozását 
a szadai képviselő-testület. Többek között új rendeleteket

 alkottak, illetve elfogadták az intézményi költség-
csökkentés lehetőségeit vizsgáló munkacsoport jelentését.

Új szociális rendelet készült

P intér Lajos polgármester napirend 
előtti felszólalásában összefoglalta 
a 2026-os országgyűlési voksolás 

legfontosabb helyi eredményeit és törté-
néseit. A választás utáni első képviselő-
testületi ülést megtisztelte jelenlétével a 
Pest vármegyei 6. számú országos egyé-
ni választókerület újonnan megválasztott 
képviselője, László Endre Márton is, aki 
bemutatkozott a képviselőknek és felvá-
zolta munkájával kapcsolatos elképzeléseit.
 Ezt követően a képviselő-testület át-
tekintette a lejárt határidejű határoza-
tokat, valamint a polgármesternek két 
ülés közötti időszakról szóló beszámo-
lóját, majd rátért a napirendi pontok tár-
gyalására.

Régi-új rendeletek
A szociális étkeztetés és szociális alapszol-
gáltatások térítési díjai és a vonatkozó tör-
vényi szabályozások változása miatt a kép-
viselő-testület a személyes gondoskodást 
nyújtó szociális ellátásokról és azok igény-
bevételéről szóló korábbi rendeletét egy új-
jal váltotta fel. 
 A testület még a március 25-i zárt ülésén 
döntött a 2026-os év kitüntetett személyei-

ről. Az elismerésekhez tartozó oklevelek-
ben új arculati megjelenítést, változtatáso-
kat tartott szükségesnek az önkormányzat. 
Mivel az oklevelek leírását a rendelet szö-
vegszerűen tartalmazza, ezért indokolt-
tá vált a vonatkozó rendelet felülvizsgála-
ta. Ennek eredményeként – a jogalkotási 
törvény betartása érdekében is – a helyi 
címek, kitüntetések és díjak alapításáról 
és adományozásának rendjéről is új ren-
deletet fogadtak el.

Vásárlás
A testület úgy határozott, hogy megvásá-
rolja a Szada 777/3. helyrajzi számú ma-
gántulajdonú ingatlant a közút megfelelő 
működtetése érdekében. Az önkormány-
zat tulajdonába tartozó és használaton kí-
vül álló beépítetlen területek közül a Szada 
2979.; 3460/4.; 3252.; 3255. és 3257. hely-
rajzi számú ingatlanok értékesítési szán-
dékáról a költségvetés elfogadásakor hatá-
rozott a testület. Az ingatlanértékesítések 
előkészítő munkái befejeződtek, így az in-
gatlanok értékesítési feltételeiről dönthe-
tett a testület. Sikeres pályázatok esetén a 
testület határoz a szerződéskötésről.
 A testület a 14/2026. (I. 28.) határozatá-
val döntött Szada belterület 2973. hrsz.-ú 
ingatlan 521 négyzetméter nagyságú te-
rületrészének értékesítéséről. Az ingat-
lan-nyilvántartási eljárás során kiderült, 
hogy korrigálni szükséges a fenti határo-
zatot, mert a pontos négyzetmétert szám-
szerűen nem tartalmazta a szöveg. A képvi-
selő-testület a kért kiegészítéssel elfogadta 
a módosított határozatot.

Csatlakozás
A fővárosi Fauna Alapítvány bő egy hónap-
pal ezelőtt megkezdte a Rákos-patak Szö-
vetség megszervezését. A szervezet létre-
hozásának fő célja a Rákos-patak menti 
területek rehabilitációjának, illetve öko-
lógiai, fenntartható fejlesztésének előse-
gítése településhatárokon átnyúló össze-
fogások révén. Ennek során a víz mentén 
gazdagabb élővilág alakulhat ki, és a re-

kreációs funkciók is bővülhetnek. Mivel 
a patak szadai forrásvidéke fejlesztésének 
megtervezésére és pályázati források be-
vonására a szövetség keretében nagyobb 
esély van, így a testület úgy határozott, 
hogy Szada Nagyközség Önkormányzata 
csatlakozik a szervezethez.

Egyebek
Az intézményi költségek esetleges csökken-
tését vizsgáló munkacsoport beszámolt az 
eddig végzett tevékenységéről. Ezt és a ja-
vaslatokat zárt ülésen fogadták el. (A rész-
letekről várhatóan a következő lapszá-
munkban lehet olvasni – a szerk.) 
 Babucs Zoltán történész arról tájékoz-
tatta a Székely Bertalan Művelődési Ház 
és Könyvtár intézményvezetőjét, hogy az 
egyik helyi történelmi előadására való fel-
készülése, kutatása közben új információk 
kerültek elő néhány, még nem nevesített 
szadai születésű hősi halottal kapcsolat-
ban. A képviselő-testület döntött arról, 
hogy ezen hősök nevei is kerüljenek fel a 
Faluház előtti téren található Hősök em-
lékműre.
 A testület hozzájárult ahhoz, hogy a 
Szada Nova NKft.-nél 2025-ben képző-
dött pénzmaradvány a cégnél maradjon, 
és azt maradványként a 2026-os költség-
vetésébe beépítse. DE

A parlamenti választás utáni első 
elnökségi ülését tartotta április 
16-án – mások mellett Pintér 
Lajos szadai polgármester rész-
vételével – a Magyar Önkor-
mányzatok Szövetsége (MÖSZ). 
Gémesi György, a szövetség elnö-
ke a tanácskozás utáni sajtótájé-
koztatón elmondta, bízik abban, 
hogy a jövőben érdemi párbe-
széd indulhat az önkormányza-
tok és a felálló új TISZA-kormány 
között. A MÖSZ egyébként má-
jus elején tartott egy konferen-
ciát, amelynek fókuszában az 
önkormányzati rendszer átalakí-
tásáról szóló javaslatcsomagjuk 
volt; erre meghívták Magyar Pé-
ter akkor még kijelölt kormányfőt 
is (a tanácskozásról következő szá-
munkban számolunk be – a szerk.). 

LEGYEN PÁRBESZÉD! 

Figyelnek az idősekre
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KÖZ-TÉR

Áprilisban indított sorozatunkban egy-egy közérdeklő-
désre számot tartó, a közösségi együttéléssel, a közterü-
letekkel, a lakóingatlanokkal kapcsolatos témát ismerte-
tünk. Ezúttal a zajkeltő tevékenységekkel foglalkozunk.

Nem minden 
zaj csendháborítás!

I tt a tavasz. Megkezdődnek a kerti, a 
ház körüli és a lakásfelújítási mun-
kák, a fűnyírás, a családi összejöve-

telek, bográcsolások a kertben. 
A hosszú tél után ezt már min-
denki nagyon várta, de legyünk 
fi gyelemmel egymásra és a kör-
nyezetünkre.
 A közösségi együttélés alap-
vető szabályai megsértésének 
jogkövetkezményeiről Sza-
da Nagyközség Önkormány-
zata képviselő-testületének 
28/2021. (X. 1.) önkormány-
zati rendelete szabályozza a 
zajvédelemmel kapcsolato-
saknak a megszegését. A ren-
delet értelmében a közösségi 
együttélés alapvető szabályai-
ba ütköző magatartást követ el 
az, aki lakóövezetben házépí-
téssel, épületkarbantartással 
vagy egyéb ipari tevékeny-
séggel – kivéve az azonna-
li hibaelhárítási munkavég-
zést –, továbbá kertépítéssel 
és zöldfelület-fenntartással 
kapcsolatos zajkeltő tevékeny-
séget folytat (így különösen 
gépi faaprítást végez, fűnyírót 
vagy kerti traktort működtet) 

A szadai önkormányzat még idén február-
ban jelezte a térségi hulladékszállításért fe-
lelős Vertikal Group felé a lomtalanítással, 
veszélyeshulladék-gyűjtéssel kapcsolatos 
lakossági igényt. A társaság május elején 
küldött tájékoztatása szerint a kezdemé-
nyezett, szervezett gyűjtőpontos, település-
szintű lomtalanítási akció megvalósításá-
ra jelenleg nincs lehetőség – a szolgáltatás 
megszervezéséhez szükséges jóváhagyást 

nem kapták meg, ezért az operatív szerve-
zést nem tudják megkezdeni. Azt hozzá-
tették, hogy a lakosság részére a házhoz 
menő lomtalanítás lehetősége változat-
lanul biztosított (amelyet az ügyfélszol-
gálaton keresztül kell igényelni). A szadai 
önkormányzat igyekszik további egyezte-
téseket kezdeményezni, hogy a szervezett 
gyűjtőakció megvalósulhasson. 

Szada Nagyközség Önkormányzata

Elmarad a szervezett lomtalanítás

a) munkanapokon 20 és 24 óra, vala-
mint 0 és 7 óra között, b) szombaton 0 
és 8 óra, valamint 18 és 24 óra között, 

c) vasárnap és ünnepnapokon 0 és 24 
óra között.
 Ezen időintervallumok fi gyelembevéte-
lével érdemes szervezni a zajkövetkezmé-
nyekkel járó munkákat.
 Pályafutásom során többször találkoz-
tam olyan bejelentéssel, hogy a szomszéd 
a hétvégi sütögetés, születésnapi kerti 
parti megtartása során nagyon hangos 
zenét hallgatott, vagy a baráti társaság 
jókedve túl zajosra sikeredett. Én min-
dig a békés megoldásokat keresem, így 
azt javaslom, hogy egy-egy összejöve-
tel előtt a rendezők szóljanak a szom-
szédoknak, hogy várhatóan hangosabb 
eseményt tartanak. Fontos, hogy először 
békés eszközökhöz folyamodjon min-
denki: a szomszéd ugyanis szomszéd 
marad, a viszony elmérgesedése pedig 

sokkal több bajt okozhat, mint 
az, hogy egy éjszaka valaki 
nem tudott rendesen aludni. 
Ha az eseményről nem szólt 
a szomszéd és a zajforrás va-
lóban zavaró, akkor hívható 
a rendőrség. Tapasztalatom 
szerint ez két lépésben szo-
kott megtörténni: a rendőrök 
először csak fi gyelmeztetik a 

„vidám társaságot”, majd ha 
a zaj nem csitul, a második 
bejelentés után már bírságot 
szabhatnak ki a csendhábo-
rítókra.
 Azonban nem minden zaj 
csendháborítás! Egy síró cse-
csemő, egy eseti jelleggel meg-
szólaló riasztó vagy egy vihar 
miatti zajongás ritkán meríti 
ki ezt a fogalmat. Azonban az 
éjfélkor beindított láncfűrész, 
a hajnalig tartó bömbölő zene 
vagy a folyamatosan, ok nélkül 
ugató kutya már messze túlmu-
tat a társadalmi együttélés tű-
réshatárán. 

Dr. Lukács Adrienn jegyző
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A füvet is csak adott időhatárban szabad nyírni
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HELYI GAZDASÁG

Nem árulta el lapunknak a Mondi Group, hogy mi volt 
a szadai gyár bezárásának konkrét indoka. Egy biztos, 

cégcsoportszintű költségcsökkentésnek lett az áldozata. 

Szeptemberben 
áll le a termelés

Ü zemhálózata versenyképességé-
nek megerősítésére irányuló stra-
tégiája részeként a Mondi Group 

a szadai üzemének bezárásáról döntött 
– adta a hírül a cégcsoport április közepén, 
ahogy arról lapunk előző számában rövi-
den beszámoltunk.
 A szadai gyáregység 1993 óta üzemel, 
fő profi lja a műanyag csomagolóanyagok 
gyártása. A Mondi Szada Kft. – amely fe-
lelt a működésért – mintegy 300 főt fog-
lalkoztat. 
 A hír megjelenése után több, a bezárás 
konkrét okait, hátterét, a munkavállalók 
helyzetét, sorsát, illetve az ingatlanegyüttes 
jövőjét felvető kérdést juttattunk el a kft.-
hez, ám az itteni irányítók helyett a cég-
csoport kommunikációs vezetőjétől, Ani-
ka Köstingertől kaptunk egy igen kurta, 
nem sok magyarázatot tartalmazó választ. 
 „Az elmúlt néhány év számos kezdemé-
nyezése ellenére sajnos arra a következte-
tésre jutottunk, hogy az egyetlen járható út 
a szadai termelés beszüntetése. A termelés 
nagyobb fogyasztói rugalmas üzemekbe 
történő konszolidálása javítja a működési 
hatékonyságot, megbízható, magas szín-
vonalú szolgáltatást nyújt az ügyfeleknek, 
és biztosítja, hogy gyártási lábnyomunk 
megfeleljen a jövőbeli piaci igényeknek” 

– közölte szerkesztőségünkkel. 
 Más forrásból azt tudtuk meg, hogy a kft. 
vezetése húsvét után közölte a munkavál-
lalókkal, hogy kereshetnek másik munka-

helyet. Ugyanakkor a bezárásról szóló ha-
tározat már jóval előbb megszülethetett: a 
cégcsoport február közepén saját webolda-
lán közzétett, a Mondi globális 2025-ös tel-
jesítményéről szóló jelentésben már szere-
pelt, hogy megszüntetik az ún. consumer 
fl exibles jellegű termékek (rugalmas csoma-
golóanyagok) előállítását a magyarországi 
üzemben, illetve az is, hogy egy német- és 
egy törökországi gyárra is lakat kerül.
 „A cégcsoport lépéseket tett üzemháló-
zatának optimalizálása és a rezsiköltsé-
gek racionalizálása érdekében, összhang-
ban azon elkötelezettségével, hogy javítsa 
a termelékenységet, növelje költségelő-
nyét és biztosítsa a jövőhöz való illeszke-
dést” – írták a jelentésben. Vagyis valószí-
nűleg cégcsoportszintű költségcsökkentés 
miatt kell becsukni a szadai gyárat.
 A Redditen fellelhető, bennfentesnek 
tűnő információ szerint a Mondi Szada Kft. 
vezetése a dolgozókkal azt közölte indok-
ként, hogy a cégcsoport tíz gyára közül a 
szadai produkálta a leggyengébb termelési 
számokat. Ha ez igaz, akkor érthető, hogy 
az általános költségcsökkentést miért az 
egyik leggyengébbel kezdték. A munka-
vállalók elbocsátása két szakaszban tör-
ténik meg, szeptemberben áll le végleg az 
itteni termelés. 
 „Minden alkalmazottunkkal méltányo-
san járunk el, és megfelelő támogatást 
nyújtunk számukra a folyamat során” 

– utalt az emberi sorsok kezelésére még az 

áprilisi rövid közleményben Yury Khudziy, 
a kft. ügyvezető igazgatója. 
 A 2025-ös naptári év mérlegét május 
eleji lapzártánkig a Mondi Szada Kft. még 
nem nyújtotta be a cégbírósághoz – amely-
nek törvényi határideje amúgy május 31. –,
így egyelőre nem ismert, hogy mennyi-
re volt rossz, gyenge a tavalyi pénzügyi 
év, mennyiben támasztotta ez alá a cég-
szintű döntést. 
 A nyilvánosan elérhető utolsó, 2024-es 
üzleti jelentés szerint elfogadhatóan műkö-
dött a kft. ebben az esztendőben. A társaság 
nettó árbevétele közel 24 milliárd, adózott 
eredménye pedig 1,451 milliárd forint volt. 
A 2024-es pénzügyi beszámolóhoz fűzött – 
Yury Khudziy által is aláírt – kiegészítő mel-
lékletből sem lehetett kiolvasni, hogy rövi-
desen baj lehet: „Vevőink igényeit mindig 
időben tudjuk teljesíteni. Helyi szinten és 
a Mondi-központban is folyamatosan kö-
vetjük az eseményeket és elemezzük a vár-
ható hatásokat. Mind az értékesítés, mind 
a beszerzés területén napi kapcsolatban 
vagyunk partnereinkkel, és rendszeresen 
információt cserélünk. Az alapanyag-szál-
lítóink folyamatosan teljesítik a vállalt kö-
telezettségeiket. (…) Jövőbeli helyzetünkkel 
kapcsolatosan bizakodók vagyunk, piacbő-
vülésre számítunk. Úgy ítéljük meg, hogy 
termelésünk folyamatosságát tudjuk biz-
tosítani, és vevőink igényeit zavartalanul 
ki tudjuk elégíteni. Társaságunk vélemé-
nye szerint a fentieket fi gyelembe véve, il-
letve az eddig tapasztalt tendenciák és leg-
frissebb előrejelzések szerint a vállalkozás 
folytatásának az elve nem fog sérülni.” 
 Azaz a 2024-es adatok és helyzetelem-
zés alapján 2025 májusában még kedve-
zőnek ítélték meg a 2025-ös esztendőt…
 RF
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A Szadai Tájház idén is kitárta kapuit a tájházak napján, április 25-én. Színes progra-
mokkal várták a látogatókat, hogy a szervezők és az érdeklődők együtt köszöntsék a 
népművészet és a hagyományok tavaszi ünnepét. A tájházak nemcsak épületek, ha-
nem élő emlékei múltunknak, őrzői népi kultúránknak, történeteinknek és értékeink-
nek. Óvjuk, ápoljuk és adjuk tovább együtt ezt a gazdag örökséget!

HELYI KULTÚRA

A Faluház szervezésében került sor május 
1-én a hagyományos Családi nap-rendez-
vényre a sportcentrumban. Az ugrálóvár, 
az akadálypálya, a különböző fajátékok, az 
arcfestés mellett látványos kutya- és vete-
ránjármű-bemutató is volt. A szórakozta-
tásról pedig az Apacuka, a Groovehouse 
zenekarok mellett Király Viktor énekes 
és Szívós Mihály lemezlovas gondosko-
dott. Képriport. 

Családi mesedélután rendezvényünkre 
május 26-án 17 órától papírszínházi elő-
adással készülünk az óvodás korosztály 
számára. Június 5-én ismét Könyvtári 
könyvpiknikre hívjuk önöket a Faluház 
előtti térre. Egész nap várjuk az érdeklő-
dőket ingyen elvihető könyvekkel, most 
is lesz lehetőség kényelmesen belelapoz-
ni az újdonságokba, valamint sikerköny-
vekbe. Mesével, frissítő limonádéval vá-
runk mindenkit!

Könyvajánló
Szabó T. Anna: Erősebb nálam
A szerelemről és a biztonság vágyáról szól 
a szerző novelláskötete. Hosszabb-rövi-
debb történetei sokféleképpen beszélnek 
a hirtelen feltörő vagy éppen élethosszig 
tartó szenvedélyekről. Minden szereplője 
sóvárog valamire, testi egyesülésre, hitbe-
li bizonyosságra, függésre, otthonosság-
ra, anyai szeretetre vagy apai fi gyelemre.

Könyvtári hírek

ájus
d

Jókedv 
egész nap
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Az évente hagyományosan megrendezett Székely-
kiállításunk június 15-ig várja a látogatókat. 

Tárlatunk a mester nőket ábrázoló alkotásainak 
különböző csoportjait mutatja be néhány jellemző 

műve és a hozzájuk kapcsolódó vázlatok segítségével.

HELYI KULTÚRA

A Székely Bertalan-napon, május 
10-én megnyílt kiállítás június 15-ig 
tekinthető meg előzetes bejelent-
kezéssel. Kérjük, hogy látogatási 
szándékát legkésőbb 24 órával 
előre jelezze! (Székely Bertalan 
Műteremház Galéria, 2111 Szada, 
Székely Bertalan u. 22. 
Tel.: 06-30-116-0464, 
e-mail: info@szadafaluhaz.hu).

BEJELENTKEZÉSSEL

Kiállított Székely-képek: Japán nő…

… és Schikedanz Albertné portréja

Idén a gyűjtemény restaurálását 
is megkezdtük Lowack Balázs, a 
Szépművészeti Múzeum–Magyar 
Nemzeti Galéria munkatársának 
közreműködésével, így nagy örö-
münkre több, frissen felújított 
szadai tulajdonú vázlatot is meg-
mutathatunk az érdeklődőknek 
a tárlaton – többek között gyűj-
teményünk egyik gyöngyszemét, 
a Léda című festményhez készült 
olajvázlatot.

MEGÚJULT LÉDASzékely Bertalan 
nőábrázolásai 

A szadai műteremházbeli kiállítás 
rendezésére a fi atal művészettör-
ténészt, Balassa Tímeát kértük fel, 

ő volt az, aki az elmúlt évben részletes és 
szakszerű leltárt készített a nagyközség tu-
lajdonát képező és a Székely Bertalan Mű-
velődési Ház és Könyvtár által kezelt Szé-
kely-gyűjteményről. 
 De hogy pontosan mit is láthatunk ezen 
a kiállításon, milyen szempontok alapján 
állt össze a művek csoportja, azt Balassa 
Tímea tárja elénk a kiállításhoz készített 
tanulmányában – amit a Székely Berta-
lan Műteremház Füzetek idei számában 
jelentettünk meg a kiállításmegnyitóhoz 
kapcsolódóan.
 „Székely Bertalan életművében a leg-
ismertebb területet sokáig a történel-
mi témájú festmények uralták. Idővel 
azonban új megközelítések jelentek meg, 
így ma már pedagógiai munkásságát, 
teoretikus oldalát és tájképfestészetét is 

méltatja a szakirodalom. Kiállításunk 
az életműnek egy állandósult szereplő-
jét választja témának: a nőket. Ponto-

sabban ez felhívás arra, hogy nézzük 
meg őket úgy, ahogyan Székely nézte 
őket. A kérdés az: mi mit látunk belőlük?
 A tárlat során négy tematikus egység-
ben (reprezentatív portrék, női arcképek, 
életképek, aktok) vesszük szemügyre azo-
kat a nőket, akik Székely pályafutása so-
rán megjelentek: feleségek, szerelmek, is-
meretlen modellek és mitológiai alakok. 
Ahol lehet, ott nevek és sorsok is megele-
venednek, van, ahol pedig csak a kérdés 
marad: ki volt ő, és mit látott belőle a fes-
tő? (…)
 A kiállítás végére talán az a leginkább 
meglepő felismerés marad, hogy Szé-
kely Bertalan nőábrázolásain keresz-
tül tulajdonképpen Székelyt ismerjük 
meg. Társadalmi helyét és körét, ba-
rátságait és személyes kötődéseit, de 
legbelsőbb elképzeléseit, fantáziáit és 
szorongásait is. A reprezentatív port-
rékon a megbízói viszonyok rajzolód-
nak ki, a feleségéről készült vázlatokon 
és sorozatokon egy házasság szemé-
lyes és társadalmi megélése, az akto-
kon egy alkotói megszállottság, amely 
évtizedeken át ugyanazt a kérdést ke-
rülgeti” – írta a kurátor. 
 A kiállítás anyagának összeállításában 
segítségünkre volt a mosonmagyaróvári 
Hansági Múzeum, a Magyar Képzőművé-
szeti Egyetem és természetesen a Szépmű-
vészeti Múzeum–Magyar Nemzeti Galé-
ria. Külön köszönet illeti Székely Bertalan 
leszármazottjait, dr. Beöthy Györgynét, 
Csorba-Beöthy Kingát és Beöthy Árpá-
dot, akik közreműködtek a kiállítás létre-
jöttében és a Székely Bertalan-nap méltó 
lebonyolításában.
 Szeretettel várjuk kedves látogatóinkat, 
jöjjenek, csodáljuk meg együtt ezeket a 
nőket és általuk Székely Bertalan sokol-
dalú művészetét, szakmai elhivatottságát 
és zsenialitását! Monok Zsófi a
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OKTATÁS-NEVELÉS

Különleges vendégekkel 
izgalmas és rendhagyó
 környezetismeret-órán 
vehettek részt diákjaink

 április közepén. 

Vadállatok testközelből

A már hagyománynak tekinthető 
„egészségnap” keretében az idén 
Prókai Orsolya kertészmérnök ve-

zetésével a településeink környezetében 
életközösséget alkotó állatok sokszínű vi-
lágába kaphattak betekintést tanulóink. 

Ellátogatott hozzánk egy zoológus és egy 
solymász, de nem egyedül érkeztek: szá-
mos, a környezetünkben élő vadállatot is 
magukkal hoztak, hogy a diákok közelebb 
kerüljenek a természet világához. A gyere-
kek megfi gyelhették a házi egeret, a pat-
kányt, a nyestet és görényt, de szó esett a 
rókákról is.
 A program látványos részét képezte a 
madarak bemutatása. Bagoly és kuvik: a 
néma repülés mesterei. Csodálatos álla-
tok, rejtőzködő, éjszakai életmódjukban a 
túlélésük záloga rejlik. Megtudtuk, hogy a 
galambok miért olyan sikeresek a városi 
környezetben, és hogyan váltak az ember 

Szadán a Székely Bertalan iskolában min-
den évben különféle játékos feladatokkal 
(képen) és vetélkedővel ünnepeljük a Föld 
napját. A „pokrócos vetélkedőn” idén a 
résztvevők nagy örömére remek idő volt, 
vagyis a Nap is velünk ünnepelt. Ezúttal 48 
csapat indult a több állomásból álló ponto-
zásos versenyen, az állomásokon a termé-
szetről kellett játékos, ügyességi feladato-
kat  megoldani.
 Első helyezést a 2. a osztályos Vadmacska 
lányok érték el, a csapat tagjai: Szebek Lora, 

Piknik és izgalom
Basa Lara Dalma és Müller Léna Mária. 
Második helyezett a 4. c-s Turul csapat lett, 
azaz Csatai Tamás, Gulyás Olivér, Marecskó 
Zalán és Zámbó Dominik. Harmadik helye-
zést a szintén 4. c osztályos Mancsok csa-
pat vitte el, Móricz Anna, Bartók Csenge, 
Halász Hanna és Ágoston Anna Luca.
 Gratulálunk az összes csapatnak, és kö-
szönjük minden részt vevő tanárnak, segítő 
diáknak és öregdiáknak a közös munkát. 
Jövőre ismét várunk mindenkit szeretet-
tel! Balla Regina öregdiák

állandó kísérőivé. A program csúcspont-
jaként postagalambokat reptettünk, és 
azt is megtudhattuk, hogyan tájékozód-
nak, és hol is van a „haza”, ahová elrepül-
nek. A bemutató egyik legjobb pillanata az 
volt, amikor előkerült a gabonasikló. Meg-
tudhattuk, hogy hazánkban élő siklófélék 
ártalmatlanok és védettek.
 Ebben az évben is egy fontos üzenettel 
zártuk a megtartott oktatást: a környeze-
tünkben élő vadállatok nem ellenségeink, 
hanem szomszédaink. Ha megismerjük 
az életmódjukat, megtanulhatunk velük 
harmóniában együtt élni.

Péter-Sánta Henriett felsős igazgatóhelyettes

Nagy meglepetést okozott az élő róka És egyszer csak előkerült a gabonasikló is
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OKTATÁS-NEVELÉS

Áprilisi hónapunk is 
bővelkedett különböző 

szórakoztató, ismeretterjesz-
tő és sportprogramokban. 

Szakmai feladataink is gyara-
podnak a nevelési év ezen idő-
szakában. Felmérjük óvodásaink 
képességeit, tájékoztatjuk a szü-
lőket gyermekeik fejlődési üte-
méről, illetve fejlettségi szintjéről 
a korosztályukhoz mérve. Fon-
tos feladatunk még a következő év 
pedagógus-továbbképzés témái-
nak meghatározása, a kollégák je-
lentkeztetése ezekre a kurzusokra. 
Azok a pedagógusok pedig, akik 
szeretnének szakmailag magasabb 
kategóriába kerülni, ilyenkor adják 
be jelentkezésüket az országos mi-
nősítő eljárási keretbe. Örömünk-
re szolgál, hogy intézményükben 
ismét van jelentkező. A pedagó-
guséletpálya-modell előírásainak 
megfelelően folyamatban vannak 
a teljesítményértékelések is, me-
lyek során vezetői foglalkozásláto-
gatásokon bizonyítják kollégáink a 
szakmai felkészültségüket.

TOVÁBB, TOVÁBB

Kiemelt téma volt a kicsiknél a Föld napja

Április 20–22. között zajlott az 
óvodai és bölcsődei beiratkozás. 
Óvodánk nagyon népszerű az itt 
lakók körében. Sokan jelentkez-
tek olyanok is, akiknek a gyerme-
ke csak ősszel tölti be a 3. élet-
évét, így még nem óvodaköteles, 
de az anyukának vissza kell tér-
nie a munka világába. A férőhe-
lyek függvényében igyekszünk 
a megnövekedett igényeket ki-
elégíteni. Minibölcsődénkbe is 
sokan jelentkeztek. Vonzere-
je nemcsak a kis létszámú cso-
portokban, a gondozásidíj-
mentességben, a jó tárgyi 
feltételekben rejlik, hanem 
a stabil nevelőtestületben is.

JÖNNEK AZ ÚJAK

Ünnepnapok bűvöletében

H úsvét kapcsán tojáskeresés-
ben volt részük a gyerekeknek, 
örömmel kutatták fel az elrej-

tett csokitojásokat. A fi úk meglocsolták a 
lányokat, akik cserébe megajándékozták 
őket. Az ünnepek után a közlekedés téma-
körével foglalkoztunk. A kicsik a gyalogos 
közlekedés szabályairól, a különböző köz-
lekedési járművek fontosságáról szerezhet-
tek ismereteket. 
 A nagyok ebben a hónapban is részt 
vettek a Gurigongó foglalkozáson, ahol a 
népi hagyományokkal, az ehhez kapcsoló-
dó mesevilággal ismerkedhettek. Az Ovi-
labor foglalkozásain nagyon érdekes és 
izgalmas élményben volt részük a gyere-
keknek: kémiai kísérletek segítségével vul-
kánkitörést imitálhattak. 
 Ezután óvodai szinten kiemelt témakör 
volt a Föld napja. A csoportok sokrétűen 
dolgozták fel a témát, kézműveskedés, 
barkácsolás és ismeretterjesztő köny-
vek segítségével. Így tudatosították a 
kicsikben a szelektív hulladékgyűjtés 
fontosságát, a Föld védelmét, értékeit, a 
veszélyeztető tényezőket. A csoportok vi-
rágültetéssel tették szebbé környezetü-
ket ezen a jeles napon: a Nyuszi csoport 
például az idősek otthonába látogatott el, 
ahol az ott lakókkal közösen ültették el a 
virágokat. 
 A Faluházban egy vidám bábelőadá-
son is részt vettünk. A Fabula bábcso-
port előadásában A bátor nyulacska című 
mesejátékot tekinthettük meg, amit a 
gyerekek nagyon élveztek. A Katica és 
a Manócska csoportnak tartalmas él-
ményben volt része: a Gödöllői Kutya-

sport Központba (GKSK) látogattak el 
tavaszi kirándulásuk keretében. Az idén 
már iskolába készülők az óvodai alapít-
vány szervezésében a Nyúl Péter című 
előadást nézhették meg a Budapesti 
Bábszínházban. A többéves hagyományt 
tovább élteti a kuratórium, hiszen sok 
gyermek csak ennek köszönhetően jut 
el ebbe az intézménybe. 
 A jó idő beköszöntével egyre gyakorib-
bak a szabadban zajló események is. A már 
megszokott módon voltak jelen focis fi aink 
a minden évben megrendezett Bozsik-tor-
nán. A gyerekek nagyon szeretik ezt a le-
hetőséget, amelyen több óvodából érkező 
csoport vesz részt a játékos sportrendez-
vényen Gödöllőn. 
 A csoportok május elején, az anyák napi 
ünnepségeken változatos módon köszön-
tötték az édesanyákat: közös kézműves-
tevékenységekkel, családi piknikezés-
sel vagy egyéni köszöntéssel várták őket. 
A soron következő hónapban ismét sok ese-
mény vár ránk. Aminek a legjobban örü-
lünk, hogy beköszöntött a jó idő, így egy-
re többet és egyre hosszabban lehetünk a 
szabadban.  A Teknős csoport óvónői
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A belső udvar hátsó részét alakítják majd át

OKTATÁS-NEVELÉS

Mint arról előző számunkban
 hírt adtunk, új játszótér 

létesül a Székely Bertalan 
Óvoda-Bölcsődén belül. 

Ennek előzményeit, 
illetve a fejlesztés 

részleteit mutatjuk be.

Népmesés játszótér

S zada lakosságszáma az elmúlt évek-
ben dinamikus növekedést muta-
tott, ami elsősorban a fiatal, csa-

ládalapítás előtt álló, illetve kisgyermekes 
korosztály betelepülésének köszönhető. 
A demográfi ai változások következtében 
jelentősen megugrott a gyermekintézmé-
nyek iránti igény, amelyet az önkormányza-
ti fenntartású intézményrendszer a korábbi 
férőhelykorlátok miatt csak korlátozot-
tan tudott kiszolgálni. A Székely Bertalan 
Óvoda-Bölcsőde fejlesztése ezt a célt szol-
gálta, a tavaly szeptemberben megnyitott 
Dózsa György úti új épülettel a férőhely-
igények teljesültek.
 A fejlesztés azonban kizárólag az épített 
infrastruktúra bővítésére terjedt ki, a kap-
csolódó szabadtéri funkciók – különösen 
a játszóudvari kapacitás – nem bővültek 
azonos arányban. (A korábbi pályázatba a 
telek hátsó részében lévő rézsűs, dombos 

terület nem került be.) Ennek következté-
ben a meglévő és az újonnan létrejött cso-
portok együttes kiszolgálása jelenleg nem 
biztosított megfelelő színvonalon.
 Az elmúlt évek során az iskola mellet-
ti rézsűs területen alakítottak ki teraszos, 
elválasztott játszótereket, és fejlesztették 
azokat fokozatosan önkormányzati és szü-
lői összefogással. Ez a megoldás azonban 
hosszú távon nem tartható fenn, tekintet-
tel arra, hogy a terület az általános iskola 
udvarának egy részét is igénybe veszi, ez-
által korlátozza a tanulók számára szüksé-
ges szabadtéri tartózkodás feltételeit. Je-
lenleg az óvodás csoportoknak pluszidőbe 
kerül, hogy az iskola udvarán át jutnak el 
a teraszos játszóterekhez, ezenfelül az is-
kolások, nagyobb korcsoportok játszóte-
reit is keresztezik. 
 A fentiek alapján indokolt volt egy kizá-
rólag az óvodai ellátást szolgáló önálló ját-
szóudvar kialakítása. A tervezett fejlesztés 
helyszíne az új óvodaépület mögötti, ön-
kormányzati tulajdonban álló, az intéz-
mény használatában lévő terület. Ez jelen-
leg kihasználatlan, füves, jelentős lejtésű 
terület, és mostani formájában nem alkal-
mas a gyermekek számára a biztonságos 
és funkcionális használatra. 
 A terület megújítására pályázott a 
szadai önkormányzat – sikerrel. (Az erre 
vonatkozó támogatói okiratot adta át áp-
rilisban Hankó Balázs akkori kultuszmi-
niszter.) 

 Az elmúlt fél évében az önkormányzat 
és az illetékes minisztériumok közös ter-
vezési programot indítottak el. Ennek so-
rán – a talajmechanikai és a geodéziai fel-
méréseket követően – tájépítész és statikus 
mérnök is dolgozott együtt. A költségveté-
si elemzésekbe, a tartalmi elemekbe az in-
tézményvezetőt, valamint szakértő cégeket 
és gyártókat is bevontak annak érdekében, 
hogy az egyedi domborzatú területre me-
sevilágot idéző mesejátszóparkot tervezze-
nek. A fejlesztés koncepciója illeszkedik a 
gyermekközpontú pedagógiai szemlélet-
hez, valamint a környezeti nevelés és él-
ményalapú tanulás célkitűzéseihez. A ját-
szótér tematikáját a magyar népmesekincs 
egyik meghatározó eleme, az Az égig érő 
paszuly című mese motívumvilága adja, 
amely a helyszín domborzati adottságai-
val összhangban egyedi, kreatív térhasz-
nálatot tesz lehetővé. 
 A beruházás során korszerű, többszin-
tű, teraszos térstruktúra lesz kialakítva; 
komplex, készségfejlesztést támogató új 
játszó- és foglalkoztatóelemek létesülnek; 
a korábbi játszótéri elemekből több is átke-
rül az újba; jelentős zöldfelület-fejlesztés 
valósul meg (faültetések, virágos terüle-
tek); a fenntartható üzemeltetés érdeké-
ben automata öntözőrendszer telepítése 
valósul meg; a biztonságos használat ér-
dekében korszerű, ütéscsillapító burko-
lat készül (30 mm vastag alépítményen 
elhelyezett 10 mm vastagságú öntött, szí-
nes gumiburkolat).
 A beruházás közvetlen célja az óvodai 
szabadtéri férőhelyek kapacitásának bő-
vítése, a gyermekek számára biztonságos, 
fejlesztő és esztétikus környezet biztosí-
tása, valamint az intézményi infrastruk-
túra kiegyensúlyozott működésének hely-
reállítása. Közvetett célként megjelenik az 
általános iskola udvarának tehermentesí-
tése, ezáltal a teljes települési köznevelési 
rendszer működési feltételeinek javítása. 
 A játszótéri beruházást a korábbi Köz-
igazgatási és Területfejlesztési Miniszté-
rium támogatta. A hátralévő időszakban 
valószínűleg a korábbi Építési és Közle-
kedési Minisztériumot felváltó Közleke-
dési és Beruházási Minisztériummal kell 
egyeztetni a költségvetési tételeket, és ezt 
követően indítható el a kivitelezésre vo-
natkozó közbeszerzési folyamat. A terve-
zett cél, hogy a nyári időszakban elindul-
jon és lehetőleg kora őszre befejeződjön a 
kivitelezés. Juhász Sándor alpolgármester
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ZÖLD SZADA

A Szada, Veresegyház és Őrbottyán önkormányzatai
 által közösen benyújtott zöld-kék infrastruktúra-

fejlesztési pályázat elfogadása esetén csak Szadán 
13 ponton lenne vízmegtartási célú beavatkozás. 

A Sződrákosi- és a Fölöslegdűlői-patak revitalizációjától 
kezdve az előbbi mentén kialakítandó sétaútig.

Aszály helyett vízmegtartás

A z Egyesült Nemzetek 
Szervezete (ENSZ) 
2011-ben indította el 

a nemzetközi klímaváltozási 
akciónapot, amelynek dátuma 
május 15. Mivel e lapszám ép-
pen ezen a napon jelent/jele-
nik meg, így ehhez kapcsolód-
va mutatjuk be, mit is jelent az 
ún. KEHOP Plusz zöld-kék inf-
rastruktúra-fejlesztési pályáza-
ton való részvétel, amely Szada 
egyik kiemelt környezetvédel-
mi projektje. 
 Az uniós pályázati felhívás 
célja a klímaváltozás következ-
tében fellépő, egyenetlen csapa-
dékeloszlásból adódó vízgazdál-
kodási problémák megoldása, 
a károk mérséklése zöld-kék tí-
pusú fejlesztések és természetalapú megol-
dások alkalmazásával. Szada, Veresegyház 
és Őrbottyán önkormányzatai a Tavirózsa 
Egyesület kezdeményezésére pályázati kon-
zorciumot hoztak létre. A települések a pá-
lyázatot 2026 februárjában nyújtották be, 
a 3,150 milliárd forint teljes megvalósítá-
si költségből Szada részesedése 0,8 milli-
árd forint.
 A projektben Őrbottyánban 7, Veres-
egyházon 9, Szadán pedig 13 helyszínen 
terveznek beavatkozásokat. A fejleszté-
sek céljai: a települések vízvisszatartási 
kapacitásának növelése, a villámárvizek 
káros hatásainak csökkentése, a patakok, 
tavak és lápok rehabilitációja és fenntart-
ható üzemeltetése.
 Szada vízmegtartó terveit az alábbiak-
ban mutatjuk be.

A Sződrákosi- és a Fölöslegdűlői-
patak revitalizációja
A mélyre kotort és kiegyesített medrek 
gyorsan elvezetik a vizet, ezért szárítják a 
tájat. A projektben a vízvisszatartás növe-
lését, ártér-rehabilitációt, valamint a pa-

takok egyes szakaszainak természetközeli 
helyreállítását és őshonos fák ültetését tűz-
tük ki célul.

A Pócos- és a Bolgár-tó 
rehabilitációja
Ezek a láptavak a Sződrákosi- és a Fölös-
legdűlői-patak összefolyásánál találhatók, 
a Veresegyházi-medence Natura 2000 te-
rületen. A tavakon iszapkotrást és zsilipes 
vízvisszaduzzasztást tervezünk. 
A Pócos-tó rossz állapota ve-
szélyezteti a fokozottan védett 
lápi póc állományának fenn-
maradását.

Láprehabilitáció 
a Bitang Természet-
védelmi Területen
A  f e n t e b b  b e mu t a t o t t 
tórehabilitációk (vízmegtartás) 
a ritka és aszályra érzékeny lá-
pok megőrzését is szolgálják. A 
Bitang TT a Sződrákosi- és a Fö-
löslegdűlői-patak összefolyásá-
nál terül el.

A szőlőhegyi csapadékvizek 
lefolyásának lassítása 
A Szélső utca alsó lefolyási szakaszán több 
kisebb hordalékfogó medencét fogunk ki-
alakítani. A felső szakaszon a gyalogos-
felület kiépítését, valamint az út mentén 
szabályozott vízelvezetést tervezünk. Az 
ösvényt a meredek szakaszokon falépcső-
vel, az enyhébb lejtésű területeken vízát-
eresztő burkolattal építjük ki. Az ösvényen 
napelemes világítás vezet majd a trianoni 
emlékmű felé. 

Forrásterületek rehabilitációja 
A Forrás park a Székely Bertalan út és 
a Rákóczi utca között található. Az ún. 
Szívecske-forrás betonmedrét elbont-
juk, és természetközeli, terméskő bur-
kolatú árkot alakítunk ki, kísérő virágos 
mocsári növényzettel. A Névtelen-for-
rást hasonló kiképzésű árokban vezet-
jük a Szívecske-forrás medréhez. A föld-
út szegélyezett, vízáteresztő burkolatot 
kap. A falépcsőt, valamint a fahidat fel-
újítjuk, fabútorokat és hulladékgyűjtő-
ket helyezünk ki. 

A Rákos-patak 
forrásterületének fejlesztése 
A szikkasztómedence kotrását és a part-
fal helyreállítását tervezzük. A kivezető 
nyílt betonárok helyett terméskő burko-
latú medret alakítunk ki. A lágy szárú in-
váziós növényeket mechanikai módsze-
rekkel gyérítjük.

A Koncz-tó ökológiai 
állapotának javítása 
A fejlesztés során a medret borító tófóliát 
elbontjuk, a kotrást követően pedig ter-
mészetes vízzáró agyagréteg terítést kap 

Az esőkert javítja a mikroklímát

A vérfű-hangyaboglárka az egyik megőrzendő faj
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Mert:
   •   •    a szárazföldi élőhelyek közül 

a tőzeges lápoknak van a leg-
nagyobb vízmegtartó és szén-
megkötő/széntároló kapacitá-
sa, ezért a klímaváltozás elleni 
harcban kiemelkedő szerepet 
kapnak;

   •   •    jelentős ökoszisztéma-szol-
gáltatásuk a vizek szennyezé-
sének megszűrése; 

   •   •    speciális, unikális élőhelyek, 
ezért magas a ritka fajok ará-
nya;

   •   •     élő történelemkönyvek: tőze-
gükben több ezer évre fosszi-
lizálódtak a régmúlt növények 
pollenjei, melynek révén re-
konstruálható térségük egy-
kori növényzete.

MIÉRT ÉRDEMES A 
LÁPOKAT MEGŐRIZNI?

a víztest. A felszín alatt érkező és távo-
zó vizeket nyitott földmedrű árkokba ve-
zetjük, melyek partján és a tó körül virá-
gos növényeket telepítünk. A parkban új 
fahíd is helyet kap, tereplépcsős ülőfelü-
leteket alakítunk ki, és játszóeszközöket 
helyezünk el. 

Aranyhegyi tanösvény 
és szikkasztó kialakítása 
A területen egy hatállomásos tanösvény 
kialakítását tervezzük. Az állomások te-
matikája az erdőgazdálkodás és a zöld-
felület-kezelés témaköréhez kapcsolódik: 
klímaváltozás, örökerdő-gazdálkodás, 
biodiverzitás, vízmegtartás, a holtfák sze-
repe és a Miyawaki-erdősítés. Egy bemu-
tató faházat is építünk oktatási céllal, ál-
landó kiállítással. 

Esőkertek és vízgyűjtő 
szikkasztók kialakítása 
A fejlesztések elsődleges célja a csa-
padékvizek helyben tartása, illet-
ve lassú elszivárogtatása, ami eme-
l i  a ta lajv ízszintet és jav ít ja a 
mikroklímát. Tervezett helyszínek: 
Korizmicsi, Sport, Ősz és Forrás utcák. 
A jelenlegi csapadékvíz-elvezető rend-
szer a vizek minél gyorsabb el- és leve-
zetését biztosítja, azonban ez Szada és 
a környező táj szárazodásához vezet. 

Lápi póc tanösvény létrehozása
A hatállomásos tanösvény négy élőhely-
tí pusának élővilágát, veszélyeztetettsé-
gét (klímaváltozás, inváziós fajok, moto-
ros sportok stb.) és a projekt rehabilitációs 
eredményeit mutatja be.

Szadát, Veresegyházat és Őrboty-
tyánt összekötő sétaút kialakítása 
a Sződrákosi-patak mentén 
A 11 kilométer hosszú, biciklivel is járha-
tó sétaút az őrbottyáni Hősök terétől in-
dul és a Forrás parknál ér véget. A tájé-
kozódást irányjelző táblák és QR-kóddal 
ellátott oszlopok segítik. Az útvonal egy-
szerre szolgálja a fenntartható turizmust, 
az ökológiai szemléletformálást és a helyi 
közösségek megerősítését. A vizes élőhe-
lyek kék-zöld szalagja természetes ökoló-
giai folyosóként is működik, amely segíti 
a biológiai sokféleség megőrzését. 
 Miért jók és hasznosak a zöld-kék fejlesz-
tések? A lakosság részéről gyakran aggoda-
lom fogalmazódik meg a nagy csapadékok 
okozta vízkárok veszélyei miatt. Az olyan 
új típusú beruházások esetében, mint ami-
lyeneket Szada térségében kívánunk meg-
valósítani, a tervezés során az elsődleges 
szempont, hogy a víz extrém időjárás ese-
tén se okozzon károkat az ingatanokban. 
Az új vízgazdálkodási rendszer célja nem 
a nagy csapadékvizek teljes összegyűjtése, 
hanem a vízelvezetés lassítása és a helyben 
történő elszivárgás biztosítása a hidrológiai
viszonyok javítása érdekében. Szintén gya-
kori kritika, hogy a vízmegtartás követ-
keztében növekedhet a szúnyogok száma. 
Valóban, a vizesebb környezet kedvez a 
vérszívóknak, azonban a természetes vi-
zek (tavak, lápok stb.) általában mindösz-
sze közel 30 százalékát adják a teljes szú-
nyogpopulációnak, mivel a természetben 
a lárváikat számos ragadozó fogyasztja (pl. 
halak, vízirovarok). A házak körüli kis pan-
gó vizekben (kaspók, gyerekkannák, hor-

dók, eresz, gumi stb.) fejlődik ki a szúnyo-
gok mintegy 70 százaléka. 
 A legnagyobb probléma azonban jelenleg 
az, hogy az évek óta tartó aszály következ-
tében egyre kevesebb a megtartható víz a 
tájban. Annak érdekében, hogy kertjeink-
ben ne pusztuljon ki a növényzet, és hogy 
a földeken hosszabb távon is gazdálkodni 
lehessen, a tervezett zöld-kék fejlesztése-
ket minél előbb meg kell valósítanunk.

Dr. Tatár Sándor, Szada Nagyközség 
Önkormányzatának környezetvédelmi referense

Ahova szükséges, oda rönkgátat is építünkAh
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Tizennyolc érmet hoztak 
haza a Bicske Kupáról
 a szadai kempósok, 

ezzel az éremtáblázat 
negyedik helyén végeztek.

SZADAI SPORT

Éremhalmozók

I dén áprilisban immár 24. alka-
lommal került sor a Bicske Kupa 
kempóversenyre: a hat versenyszám-

ban 18 csapat 118 sportolója vett részt. 
A Dinamik Harcművészeti Közhasz-
nú Sportegyesület szervezte és a shihan 
Metzger Antal hétdanos mester (nihon 
kempo stílus) vezette versenyre minden 
évben nagy örömmel készülünk, és az ese-
ményen a többi résztvevőt is régi ismerős-
ként, barátként üdvözöltük.
 Mint minden alkalommal, most is több 
versenyszámban mérhették össze tudá-
sukat a kempósok: bemutathatták isko-
lájukra és stílusukra jellemző formagya-
korlatukat (kata) fegyverrel vagy anélkül, 
valamint próbára tehették gyorsaságukat, 
ügyességüket és erejüket a különböző küz-
delmek során, kezdve az összpontosításra 
épülő point sparringtól, a technikát és ki-
tartást igénylő földharcon (submissing) át 
egészen az ütés- és rúgástechnikákat öt-
vöző B viadalig.
 A már jól ismert ellenfelek között ezúttal 
is komoly, ugyanakkor sportszerű és tisz-

teletteljes küzdelmek, kisebb presztízscsa-
ták alakultak ki. A küzdőtéren ellenfélként, 
azon kívül barátként tekintenek egymásra 
a versenyzők, ami különleges hangulatot 
ad az eseménynek. Minden egyes mérkő-
zés hozzájárul az egyesületek végső pont-
számához, amely meghatározza az össze-
sített rangsort. Bár ilyenkor előnyt jelent 
a nagyobb létszám, szadai csapatunk de-
rekasan helytállt, és mindössze néhány 
ponttal maradt le a csapatverseny dobo-
gójáról.
 A Bicske Kupán a hat szadai „kistigris” 
összesen 9 arany-, 5 ezüst- és 4 bronzér-
met nyert el, míg Jánosi Vince a 118 induló 

közül a helyezései-
ért kapott pontjai 
alapján a második 
legjobb lett. Gratu-
lálunk neki, hatal-
mas teljesítmény 
volt, és természete-
sen gratulálunk az 
egész csapatnak, re-
mek nap volt, remek 
eredményekkel!
 A versenyt se-
gítette bírói mun-
kájával egyesüle-
tünk alelnöke, dr. 
Agárdy Claudia 
sensei. Köszönjük 
a mesterek, Stocker 
Gizella és Stocker 
László munkáját, 
illetve a szülők tá-
mogatását! 

Fehér Tigris SZSE

Kiütés!
Mint előző számunkban jeleztük, 
a szadai ifj. Nileborg Krisztián ápri-
lis 25-én újabb profi boksz-mér-
kőzésre nevezett be. Az ameri-
kai Baltimore-ban 2000 néző előtt 
megrendezett gálán, az úgymond 
felhozó jellegű, négymenetes-
re tervezett mérkőzésen ellenfe-
le a 27 éves amerikai Antonio Louis 
Hernandez volt (akinek addigi mér-
lege: 7-23-4; 4 KO). Nos, Krisztián 
nem várt túl sokáig, rövid idő alatt, 
már az első menetben kiütötte el-
lenfelét! Így ötödik KO-s győzel-
mét érte el, összességében pedig 
immár hat veretlen meccsen van 
túl a profi k között.

Angol-francia fi nálé
2026. május 30-án, szombaton, 
este 18 órától Budapesten, a Pus-
kás Arénában rendezik meg a lab-
darúgás legrangosabb klubver-
senye, az UEFA Bajnokok Ligája 
döntőjét. A május eleji elődöntők 
után az Arsenal és a Paris Saint-
Germain jutott be a fi náléba. A so-
rozat utolsó meccsét a magyar RTL 
főcsatornája közvetíti.

Gólgazdag tavasz
A Pest vármegyei labdarúgó-baj-
nokság III. osztályának Keleti cso-
portjában szereplő Szadai SE lap-
zártakor a 5. helyen állt. A március 
eleje óta a lapzártáig lejátszott ta-
vaszi szezoni meccsek eredmé-
nyei: 
 – Iklad KFC 2–1 (otthon [o]); – 
Tápiósági KSK 8–2 (idegenben [i]); 
– Dányi KSK 7–2 (o); – Váchartyán 
KSE 1–3 (i); – Kistarcsa VSC 0–0 
(o); – Sülysápi GYE 3–5 (i); – Kere-
pesi VSE 5–2 (o); – Tura VSK 1–4 (i). 
A 2025/26-os bajnokságból még 
három forduló van vissza. 

Kész a Ring
Április 26-án adták át a felújí-
tott mogyoródi Hungaroringet. 
A hároméves fejlesztés után az 
új főépületben kapott helyet 36 
verseny- és 4 technikai boksz, ét-
terem, VIP-terület, sajtóközpont, 
illetve elkészült az új versenyirá-
nyítási központ is. A szintén új fő-
lelátó fedett, befogadóképessége 
tízezer fő. A 40. Formula–1-es Ma-
gyar Nagydíjat 2026. július 24. és 
26. között rendezik meg.

SPORTHÍREK

Jánosi Vince – formagyakorlat: 1.; 
submission: 1.; fegyveres forma-
gyakorlat: 2.; point sparring: 2.
Matejcsok Milán – formagyakorlat: 
1.; point sparring: 1.; submission: 1.
Mucsi Balázs – point sparring: 1.; 
submission: 1.; formagyakorlat: 2.
Hegedűs Rebeka – point sparring: 1.; 
formagyakorlat: 2.; submission: 2. 
Hegedűs Hajnalka – submission: 1.; 
formagyakorlat: 3.
Szabó Márton – submission: 2.; 
point sparring: 3.; formagyakorlat: 3. 

EREDMÉNYEK

Bicske a kedvenc versenyhelyszínek egyike
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Húsz év kihagyás után kezdte újra az aktív sportolást Deák 
Bianka. Az atlétika szenior korosztályában rövidtávfutóként 

igazán parádésan teljesített röpke két és fél év alatt.

SZADAI SPORT

Szertornától 
a rövidtávfutásig

A privát életben saját vállalkozá-
sát irányító, mellette két gyerme-
két is nevelő Deák Bianka másoknak 
is igyekszik segíteni. Ún. longevity 
(hosszú élet) szemléletű edzéseket 
tart – amelyek a funkcionális erőn-
létre, az izomtömeg megőrzésé-
re és a kardiovaszkuláris egészségre 
fókuszálnak, hogy idős korban is ak-
tív, fájdalommentes és önálló életet 
lehessen élni –, illetve posztnatális 
tréningeket nyújt újszülötteket vi-
lágra hozó édesanyáknak.

EDZŐ IS

Deák Bianka a gödöllői díjjal 

K is híján már gyermekként is atlé-
ta lett Deák Bianka. Annak idején 
Veszprémben ugyan a tornasport – 

azon belül is a talajtorna – mellett kötelez-
te el magát, de a helyi sportegyesület atlé-
tacsapatának edzője szólt az édesanyjának, 
hogy ha netán idő előtt abbahagyná a tor-
názást, szívesen látják a futók között, mert 
látnak benne lehetőséget.
 Ott is kötött ki, csak jóval később és más 
klubnál. 
 – Tíz éven át szertornáztam, majd leve-
zetésként ugyan futottam, de nem gondol-
tam arra, hogy ezt komolyabban is űzzem. 
Öt évvel ezelőtt költöztünk a családdal Sza-
dára. Egy helyi óvodás születésnapi zsúr-
ra kísértem el a kisfi amat, itt beszélgettem 
egy másik anyukával, és szóba került, hogy 
ő atletizál a maga örömére. Már a második 
gyermekem születése után is be-bevillant, 
hogy jó lenne rendszeresen mozogni, de ez 
a beszélgetés adta meg a végső lökést. Egy 
ideig csak a rendszeres testmozgás volt a 
célom. Aztán elég hamar elkezdett körvo-
nalazódni, hogy szeretnék versenyen is in-
dulni. Merthogy elég gyors maradtam, az 
időeredményeim pedig hamar jobbak vol-
tak, mint amiket 18 évesen értem el. Ebből 

az lett, hogy a gödöllői MATE–GEAC klub 
igazolt sportolója lettem szenior (masters) 
atlétaként. Azóta a klub egyik edzőjével, 
Kovács Gábor Krisztiánnal dolgozom 
együtt. Két és fél éve kezdtem el ismét a 
versenyszerű sportolást, mintegy húsz év-
vel a torna befejezése után – mesélt új spor-
tolói karrierjének indulásáról Deák Bianka. 
 Alapvetően sprinter, így fedett pályán 
60, szabadtéren 100 és 200 méteren in-
dul, de ha lehetőség van rá, akkor benn 
is, és kinn is még a távolugrásra is bene-
vez. Már az újrakezdés is igen sikeres volt: 
2024-ben egyből szenior magyar bajnoki 
címet és ezüstérmet nyert a futószámok-
ban. A 2025-ös év hasonlóan jól alakult. 
A fedettpályás magyar bajnokságon távol-
ugrásban és 60 méteren egyaránt második, 
200 méteren pedig bajnok lett. A szabad-
téri hazai bajnokságon pedig 100 és 200 
méteren, illetve távolugrásban szintén baj-
noki címet szerzett a 35 felettieknél. A por-
tugáliai szabadtéri kontinensbajnokságon 
a 100 méteres döntőben nyolcadik helye-
zést ért el, a távolugrás fi náléjában a kilen-
cedik helyen zárt. 
 Mindez pedig azzal járt, hogy a 2025-ös 
esztendő legjobb gödöllői sportolóit mélta-

tó – idén április 28-án rendezett – esemé-
nyen Deák Bianka is díjat kapott!
 – A magyar bajnokságon és környező 
országokban a saját korosztályomban már 
nincs igazán nagy versenyhelyzet, ezért 
ezt pótlandó, alkalmanként elindulok a 
Magyar Atlétikai Szövetség nyílt verse-
nyein is, amelyeken nálamnál fi atalabbak 
is részt vesznek. De nem esek abba a hi-
bába, hogy hozzájuk mérem magam. Re-
álisan tekintve a masters korosztályom-
ban a legjobb öt-hat európai futó között 
lehetek – jegyezte meg. – Büszke vagyok 
arra, hogy magyarként az Európa-bajnok-
ság sprintszámának döntőjében kétszer 
is ott lehettem az atlétikában igen erős 
nemzetek sportolói mellett. A legtöbb ri-
válisomnak – több évtizedes futómúltjá-
nak köszönhetően – jóval nagyobb a ta-
pasztalata, ami téthelyzetben igen sokat 
számít. Nagyon örülök annak, hogy a ko-
rábbi sportolói múltamból megmaradtak 
azok a képességeim, amelyek szükségesek 
a mostani versenyzéshez, illetve annak is, 
hogy a harmincas éveim végén ilyen fi zi-
kai teljesítményre vagyok képes, és még 
a testem is bírja az edzésmunkát. 
 Úgy fogalmazott, hogy a masters világ-
ban 90 év feletti kategória is van, ezért az, 
hogy meddig folytatja a futást, azon múlik, 
meddig leli örömét benne. 
 – Lendületben vagyok, egyelőre élve-
zem ezt az időszakot, a többire még nem 
gondolok… Raff ai Ferenc

Deák Bianka magyar bajnoki cí-
mekkel, kontinensbajnoki dön-
tőkkel (60, 200 m) letudta a 
fedettpályás szezont. Az idei év 
legjelentősebb eseménye a dél-
koreai Deguban augusztus 22. és 
szeptember 3. között rendezen-
dő szabadtéri masters világbaj-
nokság lesz, amelyet ő is meg-
célzott. Odautazását jelentősen 
segíti az a pénzügyi támogatás, 
amelyet a szadai önkormányzat 
civil keretére beadott pályázatá-
val nyert el. 
 Bianka mellett van még egy 
szenior atléta is Szadán: Szeke-
res Zsolt a közelmúltban költözött 
ide Gödöllőről. Szintén a 35 felet-
ti korosztályban versenyez, csak 
ő rúdugrásban, a budapesti Ika-
rus BSE színeiben. Az idei toruni 
fedettpályás Eb-n első helyen 
végzett!

IRÁNY DEGU!
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HIRDETÉS

A 2026-os szadai nyári táborok
Dátum Tematika Korosztály Étkezés Ár (forint) Helyszín Kapcsolattartó

Június
22–26.

Faluházi tábor:
 Vakációvár 6–10 év ebéd, 

uzsonna 7000 Ft/nap/fő Székely-kert/
Faluház

Pusztai-Krepsz Mónika
info@szadafaluhaz.hu

Július
5–10. Sporttábor 5–14 év háromszori 

étkezés 50 000 Ft/hét Sportcentrum
Kerecsényi-Fodor Norbert

kere81@gmail.com
06-20-450-9838

Június 29-től 
július 3-ig

Rajztábor Nyomvonal 
Rajzműhely 10–18 év háromszori 

étkezés érdeklődjön Székely-kert
Halmai László

06-30-622-2230
www.rajzmuhely.hu

Július
6–10.

Zenei élmény 
dobtábor 6 éves kortól ebéd, 

uzsonna 85 000 Ft/hét Székely-kert
Fodor János Attila

koordinaciosterapia@gmail.com
06-20-946-5955

Július
6–10. Bibliai angoltábor érdeklődjön háromszori 

étkezés 35 000 Ft /hét Református 
templom

Sándor Andrea
06-30-649-3348

Július
20–24. Bibliai alkotótábor érdeklődjön háromszori 

étkezés 35 000 Ft /hét Református 
gyülekezet

Sándor Andrea
06-30-649-3348

Július
20–24. Bibliai sporttábor érdeklődjön háromszori 

étkezés 35 000 Ft /hét Református 
templom

Sándor Andrea
06-30-649-3348

Július
13–17. Örömhír tábor 5–14 év tízórai, ebéd szadai lakos: 22 000 Ft/hét; 

egyéb esetben: 30 000 Ft/hét Székely-kert Pálinkás Ibolya
psibolyamail.com

Július
20–24. Örömhír tábor 5–14 év tízórai, ebéd szadai lakos: 22 000 Ft/hét; 

egyéb esetben: 30 000 Ft/hét Székely-kert Pálinkás Ibolya
psibolyamail.com

Július 
27–31. Örömhír tábor

befejezett nagy-
csoportos kortól 

–14 éves korig
tízórai, ebéd szadai lakos: 22 000 Ft/hét; 

egyéb esetben: 30 000 Ft/hét Székely-kert Pálinkás Ibolya
psibolyamail.com

Július 
20–24

VII. Mocorgó Mozgás- 
és Képesség-

fejlesztő Tábor

óvodás középső 
és nagycsoport

háromszori 
étkezés

42 000 Ft/fő 
+ 10 500 Ft étkezés díja

Székely Bertalan 
Óvoda, Posta köz

Balázs Judit
06-20-941-1341

kepessegfejlesztes.szada@gmail.com

Július 
27–31.

VII. Mocorgó Mozgás- 
és Képesség-

fejlesztő Tábor

iskolába
 készülőknek

háromszori 
étkezés

42 000 Ft/fő
+ 10 500 Ft étkezés díja

Székely Bertalan 
Óvoda, Posta köz

Balázs Judit
06-20-941-1341

kepessegfejlesztes.szada@gmail.com

Augusztus
3–7.

Rajztábor Nyomvonal 
Rajzműhely 10–18 év háromszori 

étkezés érdeklődjön Székely-kert
Halmai László

06-30-622-2230
www.rajzmuhely.hu

Augusztus
3–7.

Gyöngy- és 
hímzőkézműves-tábor

felnőtt
 és gyermek

igény szerint 
ebéd     érdeklődjön Székely Bertalan út 

24. (közösségi ház)
Dulai Sándorné 
06 20 911-7212

Augusztus
10–14.

Young Engineers tábor 
építés és programozás 6–12 év háromszori 

étkezés 66 000 Ft/ hét Székely-kert
Gulyás Edit

06-70-630-5801
hello@fi atalmernok.hu

Bővebb információ és jelentkezés a megadott elérhetőségeken.
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Víz-, gáz-, fűtésszerelés, teljes körű épületgépészeti 
kivitelezés. www.sosszerviz.hu; Tel.: 06-30/269-0001;  
e-mail: re.ro.service@gmail.com

APRÓHIRDETÉS

A Szadai Sportcentrum több területe,  
helyisége bérelhetővé vált lakosok, csopor-

tok és cégek számára. Várjuk foglalását! 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:  
iroda@szadanova.hu 
+36-70-408-4362
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FONTOS TUDNIVALÓK
POLGÁRMESTERI HIVATAL
Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám: (28) 503-065 
E-mail: szada@szada.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfőn és szerdán: 8.00–16.00 
óra között, pénteken: 8.00–12.00 óra között
Pintér Lajos polgármester
E-mail: polgarmester@szada.hu
Ügyfélfogadási ideje: minden csütörtökön 
09.00–15.00 között. Időpontfoglalás előzetes egyez-
tetés alapján 
a (28) 503-065/1-es telefonszámon.
Dr. Lukács Adrienn jegyző
E-mail: jegyzo@szada.hu
Ügyfélfogadási ideje: minden szerdán 9.00–15.00 óra 
között. Időpontfoglalás előzetes egyeztetés alapján 
a (28) 503-065/1-es telefonszámon.

INTÉZMÉNYEK
Szadai Székely Bertalan Általános Iskola
Szada, Dózsa György út 63.
Intézményvezető: Szathmáryné Szabó Zsuzsa
Iskolatitkár: Herceg Tünde Palóma
Tel.: (30) 782-83-69; (30) 782-83-79
E-mail: iskola@szadaiskola.edu.hu
Honlap: www.szadaiskola.edu.hu
Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde
Intézményvezető: Dr. Csikós Gellértné
KÖZPONTI ÓVODA: 2111 Szada, Dózsa György út 65.
(28) 503-586, (70) 396-3902, E-mail: ovoda@szada.hu, 
Honlap: szadaovi.hu
ÚJ ÓVODA:  2111 Szada, Postaköz utca 12.
(70) 396-3903, (28) 405-197
MINIBÖLCSŐDE: 
2111 Szada, Ady Endre utca 2., (28) 753-916 
Gyermekélelmezési 
és Szociális Étkeztetési Konyha
Szada, Dózsa György u. 61., (28) 503-585
Élelmezésvezető: Hegedűs András Tel.:  (70) 199-9572
E-mail: konyha@szada.hu. Ügyintézés ideje: 
személyesen a konyhán, hétköznapokon 9.00–12.00 
vagy előre egyeztetett időpontban.
Székely Bertalan Művelődési Ház 
és Könyvtár (Faluház)
Szada, Dózsa György út 63., 
Intézményvezető: Pusztai-Krepsz Mónika
Telefon: (28) 405-453, (28) 503-180, (70) 199-9571
E-mail: info@szadafaluhaz.hu 
Honlap: www.szadafaluhaz.hu
Faluház nyitvatartás: hétfő–csütörtök 8:00-19:00,
pénteken 8:00–16:00, ettől eltérően hétköznap,
hétvégén és ünnepnap rendezvényeink szerint.
Könyvtár nyitvatartás: hétfő: 9:00–16:00,
kedd: 11:00–17:00, szerda: 12:00–18:00,
csütörtök: 9:00–16:00, péntek: 9:00–15:00
Tájház 2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
(30) 116-0464 
Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Szada, Dózsa György út 76.
Tel.: (28) 503-625, (28) 503-627, (70) 199-9570, 
E-mail: szak@szada.hu
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
Szada, Korizmics utca 32., Tel.: (20) 399-8115
Honlap: waldorf-szada.hu, 
E-mail: mwosz@outlook.hu
Felhőcske Bölcsőde
Szada, Dózsa György út 62.
Nyitvatartás: H–P 7.30–16.00, 
Mobil: (70) 668-5034 (7:30-16:00)
Honlap: felhocskebolcsi.hu 
E-mail: felhocske.szada@btesz.hu
SZADA NOVA Nonprofi t Kft. 
Szada, Dózsa György u. 88.
E-mail: szadanova@szadanova.hu 
Tel: +36/70 408 41 22 (Hívható ügyfélfogadási 
időben hétfőtől csütörtökig 7:00–15:00 között, 
pénteken 7:00–12:00 között.)
Ügyvezető: Boros Gábor
Szada Sportcentrum
Szada, Corvin utca 19.
Gondnok: Molnár Attila, Tel.: (70) 338-56-52
Ügyintézés/bérlés: (70) 408-43-62
E-mail: iroda@szadanova.hu

HIVATALOK
Kormányablak (Gödöllő)
Cím: 2100 Gödöllő, Kotlán Sándor u. 3.
Tel.: 1818, E-mail: 1818@1818.hu

Kormányablak (Veresegyház)
Cím: 2112 Veresegyház, Fő út 45–47.
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: (28) 405 198
H: 08.00–12.00 és 12.55–18.00, K, Sze, Cs: 
08.00–12.00 és 12.30–16.00, P: 08.00–12.00 
és 12.30–14.00, szombat, vasárnap: zárva 

KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK
MENTŐK: 104 • TŰZOLTÓK: 105 • RENDŐRSÉG: 107
Általános segélyhívó: 112

KÖZBIZTONSÁG
RENDŐRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Nyitrai Ákos
(70) 492-0760
Rendőrőrs: 2112 Veresegyház, Petőfi  Sándor utca 3.
Tel.: (27) 518-971, 
Gödöllői Rendőrkapitányság 
2100 Gödöllő, Petőfi  Sándor utca 6–10.
Postacím: 2101 Gödöllő, Pf.: 52.
Tel.: (28) 524-600, 
E-mail: godollork@pest.police.hu
Telefontanú (ORFK) (80) 555-111
Szadai Polgárőr Egyesület  24 órás ügyelete 
(20) 802-8899
Közterület-felügyelet: kozterulet@szada.hu
(28) 503-065/503 vagy 504 mellék, 
Tel.: (70) 396-28-02 (hétfőtől csütörtökig: 8.00–16.00 óra 
között, pénteken: 8.00–12.00 óra között)

TŰZOLTÓSÁG
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, 
Gödöllő Katasztrófavédelmi Kirendeltség, 
Gödöllő Hivatásos Tűzoltóparancsnokság
2100 Gödöllő, Szabadság út 28. Tel.: (28) 528-700, 

Ebrendész: Sipos József, 
Tel.: (28) 700-293, (20) 203-2359,
2115 Vácszentlászló, Erő utca 75.
E-mail-cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.hu

EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa, Tel.: (28) 507-600
ORVOSI RENDELŐ Szada, Rákóczi u. 1/a
I. számú körzet 
Dr. Ács Tamás, asszisztensek: Tóth Katalin 
és Fejesné Gellért Mária. Tel.: (20) 446 79 43 
Rendelési idő: hétfő–szerda–péntek: 13.00–17.00, 
kedd–csütörtök: 8.00–12.00
II. számú körzet 
Dr. Dobos Vadim, asszisztensek: Balogh Vanda 
és Szentiványiné Vaszil Erzsébet szakápoló
Tel.: (50) 117 24 39. Rendelési idő: hétfő: 9.00–13.00, 
kedd: 15.00–18.00, szerda: 9.00–12.00, 
csütörtök: 15.00–17.00, péntek: 9.00–12.00

HÁZI GYERMEKORVOS
Szada, Szabadság utca 15., Dr. Balázs Regina, 
Tel.: (28) 780-479, (70) 432-4783,
E-mail: szadagyermek@gmail.com
Hétfő 9:00–13:00
Kedd 12:00–14:00
Szerda 10:00–13:00
Csütörtök 8:00–11:00
Péntek 9:00–12:00 
Tanácsadás (előjegyzés alapján):
Kedd 8:30–12:00
Csütörtök 8:30–10:00
ORVOSI ÜGYELET
1830 • Mentőszolgálat: 104

FOGORVOS
Dr. Takács László. 
Rendelő: Szada, Dózsa György út 76.
Tel.: (28) 405-440, (20) 944-77-71
Rendelési idő: hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00
kedd–csütörtök: 13.30–18.00
Telefonos előjegyzés szükséges!
E-mail: takacsdental@gmail.com, 
Honlap: www.takacsdental.hu

MENTŐK
2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56., (28) 420-844,
honlap: www.mentok.hu
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár 
Szada, Rákóczi u. 2/a. Tel.: 28-404-299 
Nyitvatartás: hétfő, szerda, péntek: 8.00–12.00, 
14.00–17.00, kedd, csütörtök: 8.00–12.00

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT
Szada, Szabadság u. 15. 
I. körzet: Nyilas-Kádas Judit (30) 418-2273
Hétfő: 8.00–10.00-ig csecsemő és kisgyermek tanácsadás
Csütörtök: 8.00–10.00 várandós tanácsadás 
és 10.00–12.00-ig csecsemő tanácsadás
II. körzet: Hódi Edit (30) 510-2102
Hétfő: 13.00–15.00 várandós tanácsadás
Szerda: 8.00–10.00 csecsemő és kisgyermek tanácsadás
Viktor Integrált Szociális Intézmény Pest 
Vármegye Aranyhegy Idősek Otthona Szada
Telephelyvezető: Vazicsekné Mónika
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: +36-20/253-0266
E-mail: telephelyvezeto.szada@pmveszi.hu
Állatorvos
Dr. Vada Edina, Szada, Kisfaludy utca 18.
Rendelés: hétköznap: 11:00–19:00 
Szombat: 12.00–14.00, vasárnap: telefonos ügyelet
Mobil: (30) 200-5286

KÖZMŰSZOLGÁLTATÓK
ÁRAMSZOLGÁLTATÓ
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.
1439 Budapest, Pf. 700
Telefonos ügyfélszolgálat
06 20 474 9999, 06 30 474 9999,
06 70 474 9999, 06 1 474 9999
Online ügyfélszolgálat: 
onlineugyintezes.mvmnext.hu
Írásos ügyfélszolgálat: ugyfelszolgalat@mvm.hu
Közvilágítási hibabejelentés
Közvilágítási hibák bejelentésére 
az alábbi elérhetőségeken van lehetőség.
Telefonos ügyfélszolgálat hibabejelentő vonala: 06 62 
565 881 (4-es menüpont, a nap 24 órájában hívható)
E-mail: kozvilagitashiba@mvm.hu
Közvilágítási hibabajelentő: 
https://mvmlumen.hu/hibabejelento 
GÁZSZOLGÁLTATÓ
MAGÁZ Kft. Gödöllői Kirendeltség
2100 Gödöllő, Szabó Pál u. 28.
Tel.: (93) 500-500 
(0–24 hibabejelentő elérhetősége)
Honlap: www.magaz.hu, 
E-mail: magaz@magaz.hu
VÍZMŰVEK
DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság
Műszaki hibabejelentés: (27) 511-511 (0–24 óráig),
Telefonos ügyfélszolgálat: (27) 999-688
Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00–20.00
Kedd-péntek: 8.00–14.00

HULLADÉKGAZDÁLKODÁS
Vertikal Group Nyrt. (MOHU MOL 
Hulladékgazdálkodási Zrt. partner)
2100 Gödöllő Dózsa Gy. út. 69. 
Ügyfélfogadás:
Hétfő: 7:00–12:00, 12:30–19:00
Csütörtök: 8:00–12:00, 12:30–16:00
Telefonszám: +36 1 776 7777
E-mail: ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu
Köztemető
Szada, Corvin u. 21.
Temetőgondnokság: Szada Nova NKft.
Tel.: (70) 408-43-62

EGYHÁZAK
Baptista Egyház
Szada, Dózsa György út 58., (20) 775-9855
E-mail: benjaminbacso@gmail.com.
Honlap: eloremeny.hu
Református Egyház
Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: (28) 405-930, (30) 830-5071
E-mail: sandorlevente@yahoo.com,
Honlap: www.szadaireformatus.hu
Római Katolikus Egyházközség
Szada, Dózsa György út 92.
Irodai ügyelet: telefonon előre egyeztetett időpontban
Tel.: (30) 463-0487
borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu




